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Szegő János
főszerkesztő

Üdvözlet az Olvasónak!

L  assan itt az év vége, de előtte 
még jön a lapzárta, ha nem sie­
tek, akkor írás közben ér az 

óraátállítás – erre amúgy is minden 
évben rácsodálkozok. Lehetséges egy 
órát előreugrani és egyet visszalépni. 
Mintha az igazi könyvek is erre len­
nének képesek: visszatérhetünk egy 
korábbi idődimenzióba vagy új idő­
számítást indíthatunk. Karácsonyi 
lapszámunkban mindkettőre akad 
példa! Itt van a december 14-én hetve­
nedik születésnapját ünneplő Závada 
Pál, kortárs-klasszikus irodalmunk 
egyik legjelesebb példamutató tagja, 
Isten éltesse bis Hundertundzwanzig, 
aki új regényében (Pernye és fű) is 
visszatér nagy témájához, de ezúttal a 
mára történelemmé váló 1988 is elő­
hívásra kerül. Fikció és valóság egé­
szen különlegesen keveredik Grecsó 
Krisztián Apám üzent című katarti­
kus művében: itt is van valóság a javá­
ból, egy családregény dereka, apake­
resés és én-találás, visszapillantás és 
körbetekintés. Mindkettőjükkel in­
terjút olvashatnak, akárcsak a Kulka 
című könyv társszerzőjével, Gyárfás 
Dorkával: ez a portré a továbblépés, 
újraindulás nagy története is. És még 
sok más olvasnivalóval és könyves­
ként megannyi új kötet ajánlásával is 
szeretnénk szebbé, igazabbá és köl­
tőibbé, de mindenképpen emberibbé 
tenni az ünnepeket, egyben az egész 
szerkesztőség nevében kívánunk 
minden olvasónknak boldog új évet, 
és lapozzunk tovább újabb esztendők­
be és könyvekbe!

A MAGAZIN KÍNÁLATÁBÓL  
A MINIMUM RENDELÉSI ÉRTÉK 1000 FT!

RENDELÉSI LEHETŐSÉGEK:
ÜNNEPI, LIMITÁLT KIADÁS
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Steigervald Krisztián
Generációk harca a figyelemért
Ünnepi, limitált kiadás

Kinek mit jelent a figyelem? Miért van annyi 
figyelemzavaros gyerek és felnőtt a társa-
dalmunkban? Tudunk még ebben a zajban 
figyelni egymásra? És önmagunkra? Steiger-
vald Krisztián könyve a generációk tarta
lomfogyasztását, értékrendjét és kapcsola-
tait vizsgálja, a szerzőtől már megszokott 
közvetlen, érthető stílusban. A népszerű 
bestseller most különleges, ezüst kemény-
táblás kiadásban érhető el.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DE002

Steigervald Krisztián
Generációk harca
Ünnepi, limitált kiadás

Hogyan alakultak ki a veterán, baby 
boomer, X, Y, Z és alfa generációk? Milyen 
jellegzetességeik vannak, miképpen viszo-
nyulnak egymáshoz? A  könyv célja, hogy 
feltárja a különböző generációk értékeit és 
korlátait, hogy csatározások helyett képe-
sek legyünk magunkat kívülről szemlélni, 
másokat megérteni. A népszerű bestseller 
most különleges, ezüst keménytáblás ki-
adásban érhető el.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DE001
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KARÁCSONYI KÖNYVEK

Lili Hayward
Macska a fagyöngy alatt
Közeleg a karácsony, és a londoni Mina sors-
fordító pillanat előtt áll: már csak egy szerző-
dés választja el álmai állásától. Ám ekkor 
titokzatos levelet kap, benne egy ódon 
kulccsal, amelyet a rég nem látott kereszt
apja küldött. A férfi most arra kéri, vigyázzon 
egy ideig a kis cornwalli szigeten álló házikó-
jára – és a macskájára. A sziget azonban en-
nél sokkal többet tartogat Mina számára. 

Fordította: Gieler Gyöngyi

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE005

Jókai Mór
Jókai karácsonya
Válogatta: Király Levente

Jókai varázslatos világok teremtője, Magyar
ország legolvasottabb írója, nemzedékek 
kedvence volt. Rengeteget írt, természe
tesen karácsonyi tematikájú novellákat is, 
hiszen az a típusú ünneplés amit mindan�-
nyian ismerünk, éppen az ő életében ter-
jedt el és vált hagyománnyá. E könyvben 
tizenkét karácsonyi története szerepel és 
egy szilveszteri ráadás.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE007

Pauline Mai
Karácsonyi kívánság
Maditát nem érdekli a karácsonyi készülő-
dés, a forralt bor és mézeskalács. Három 
évvel ezelőtt, egy decemberi estén meg-
halt a szerelme, azóta Madita számára az 
advent az év legnehezebb időszaka. Egy 
véletlenül elküldött, Mikulásnak írt kíván-
ságlevéllel azonban különleges szerelmi 
történet veszi kezdetét.

Fordította: Simonkay Piroska

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DE003

Emma Heatherington
Idén karácsonykor
Rose régen rajongott a karácsonyért, de 
történt valami, ami mindent megváltozta-
tott. Azóta egyszer sem ment haza az ünne-
pekre. Idén a nagyvárosi nyüzsgés elől egy 
vidéki vendégházban rejtőzne el kutyájával, 
ám amikor egy ismeretlen férfi nyitja ki Sea
view Cottage ajtaját, a két idegen azzal 
szembesül, hogy a tulajdonosok véletlenül 
mindkettejüknek kiadták a házat.

Fordította: Rácz Péter

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE004
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David Baldacci
Karácsony a vonaton
Tom Langdon világlátott hadi-
tudósító repülő helyett vonat-
tal próbál karácsonyra hazaérni. 
Az ötezer kilométeres úton csupa 
különös figurába botlik, érdekes 
sorsokba pillanthat be, és nyomá-
ba ered egy titokzatos tolvajnak is. 
Miközben a keleti parttól a nyuga-
tiig robog a szerelvény, a véletlen 
ismét Tom útjába sodorja azt a kü-
lönleges személyt, akiről azt hitte, 
örökre elveszítette. 

Fordította: Pejkov Boján †,  
Melegh Erika

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DE006
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Nem a szavaké volt a főszerep

  Újságíróként milyen a viszonyod 
a csendekhez, a szünetekhez?

Nagyon szeretem a csendet. Régebben, 
amíg az online sajtóban dolgoztam és 
rendszeresen készítettem interjúkat, gyak­
ran álmodoztam arról, hogy valakivel egy 
interjú során csak ülünk és hallgatunk 
egymással. Persze sosem mertem felvetni 
és kipróbálni. Így abba sem gondoltam 
bele igazán, ebből hogyan lenne cikk. De 
örülök, hogy mára kiszálltam a napi tarta­
lomgyártásból, és már megengedhetem 
magamnak, hogy a saját életemben is in­
kább a csendet keressem, és tudatosan 
szűrjem a zajt. Jánossal pedig ajándék volt 
úgy dolgozni, lenni, hogy nem a szavaké 
volt a főszerep.

  A Kulka olyan, mint egy izgalmas do-
kumentumfilm utazásokkal, vendégekkel 
és képekkel. Mennyire volt evidens, hogy a 
stroke-kal kezdjetek és utána következzék 
a születés, a gyerekkor?

Ez csak a vége felé állt így össze, amikor az 
összes fejezet kész volt, és meg kellett al­
kotni a sorrendjüket. A stroke szinte min­
den fejezetben jelen van valahogyan, úgy­
hogy tudtam, hogy átszövi majd a 
történetet, de hogy így kellene indítani, az 
akkor lett egyértelmű számomra, amikor 
nézelődtem a János számára létrehozott 
mappámban a komputeremen, és felfedez­
tem, hogy lejegyeztem egy telefonbeszél­
getésünket. Aznap, amikor 8 évvel ko­
rábban megtörtént a stroke, ugyanis 
felhívtam, és annyira felkavart, amit mon­
dott, olyan erős mondatokat hallottam ki 
belőle, hogy gyorsan leírtam magamnak. 
Ez, ugye, író emberek szokása, hogy „hát­
ha jó lesz még valamire”. Aztán egyszer 
csak, hopp, megtalálja a helyét. Sőt, vala­
hogyan értelmet nyer, mintha mindig is 
ide készült volna. Kellett kicsit győzköd­
nöm Jánost, hogy hadd használjam, ehhez 
meg is kellett húzni, de megtaláltuk a 
mindkettőnk számára vállalható kompro­
misszumot. Felteszem, János ezt úgy kom­
mentálná: „Erőszakos volt a Dorka”.

 Közösen találtátok ki, hogy merre 
menjetek, kikkel találkozzatok?

Persze, ezt csak közösen lehet csinálni, 
mert nagyon fontos szempont, hogy a má­
siknak kedve legyen hozzá! Úgyhogy álta­
lában bombáztam Jánost a javaslataim­
mal, és mondjuk hatból egyre azt mondta, 
hogy oké. Akár közös könyvet ír az ember, 
akár csak interjút készít valakivel, elenged­
hetetlen, hogy mindkét fél megtalálja 
benne az érdeklődését vagy az érdekét.

  Írásban is dolgoztatok a könyv 
anyagán?

Én megírtam az élményeinket, és elküld­
tem Jánosnak fejezetenként, ő pedig rövi­
den kommentálta őket. Néha egy-egy szót 
hozzátett, vagy helyesbített, és volt, amikor 
egy egész napig nem reagált, akkor tudtam, 
hogy nem sikerült jól. Rákérdeztem, hogy 
na, mi újság, mire visszaírta: unalmas. 
Nagyon fellélegeztem, mert éreztem, hogy 
még kell rajta dolgozni, de úgy látszik, 
szükségem volt egy kis seggberúgásra.

  A könyv egyik nagy tétje, hogy a stroke 
előtti és utáni Kulka mennyire azonos vagy 
mennyire más személyiség. A könyv után 
hogy látod ezt a kérdést?

Nem ismertem Jánost korábban, egyetlen 
interjú volt mögöttünk a stroke előtti idők­
ből, amit 11 éve a Playboy számára készí­
tettem. Túlságosan szégyenlős és kishitű 

voltam ahhoz, hogy úgy érezzem: ez az 
interjú jelentett valamit számára, pedig ké­
sőbb, ha összefutottunk itt-ott, mindig 
nagyon megörült nekem, és kedvesen kö­
szönt, én meg azt gondoltam, valami félre­
értés történt. Szóval nem igazán tudom 
összevetni a régi Jánost az új Jánossal, de az 
az igazság, hogy szerintem ez inkább sze­
rencse az én esetemben. A régi Jánost cso­
dáltam és féltem tőle, valószínűleg tele let­
tem volna megfelelési kényszerrel vele 
szemben, az új János pedig megölelt, a bi­
zalmába fogadott, és olyan mélyen emberi 
volt, annyi melegséget adott, hogy nem 
győzöm feldolgozni, és minden alkalom­
mal rengeteget tanulok tőle.

  Mi volt neked a legnagyobb meglepe-
tés a könyv írása közben?

Hogy mennyire könnyen ment! Írni per­
sze nehéz, többnyire keserves, néha fel­
emelő, de nagyon meglepett, hogy semmi­
lyen krízisünk nem volt közben, és 
valahogy mindig éreztem, merre lépjünk 
tovább. Áldott állapot volt.

  Kölcsönvéve a könyvben is használt 
Proust-kérdőívet: milyen a lelkiállapo-
tod most?

Folyton a sírással küszködöm, amikor erre 
a folyamatra gondolok. Lehet, hogy meg­
változtatta az életem?

Szegő János

Interjú Gyárfás Dorkával, a Kulka című könyv társszerzőjével

Gyárfás Dorka
Kulka
Kulka János évtizedeken át legendás alakításokkal örven-
deztette meg a közönséget: eljátszotta a drámairodalom 
legismertebb hőseit, hangoskönyvben felolvasta a leg-
nagyobb klasszikusokat, számos musical főszereplőjeként 
énekelt, emellett a legkülönbözőbb karaktereket alakította 
filmekben. Szívbe markolóan őszinte vallomások, abszurd 
humor és csodálatos fotók ebben a portrékönyvben.

Bolti ár: 9990 Ft  |  Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DE008
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  Az 1988-ban játszódó Pernye és fű 
egyik főszereplője és elbeszélője egy harmin-
cas évei közepén járó szociológus, aki a ku-
lákok történetét kutatja és Békés megye 
szlovák gyökerű részéről származik, de, 
ahogy hangsúlyozod is, nem azonos veled. 
Pár héttel a regény megjelenése után men�-
nyire lepnek meg az önéletrajzi olvasatok? 
Mit tudsz nekik válaszolni?

Olvasó vagyok magam is, úgyhogy nem 
lepne meg, ha valaki a fikció mögött a 
szerzői magántörténetekre is kíváncsi vol­
na – de igazság szerint ilyen rövid idő alatt 
még nem érkeztek hozzám meglepő olva­
satok. A válaszom az volna, hogy a regé­
nyemben szereplő névtelen szociográfus 
figurájának odakölcsönöztem a saját szo­
ciológiai jellemzőimet (életkor, foglalko­
zás, lakóhely, származás, családi állapot 
stb.), sőt részben hajdani kutatási témái­
mat is (de konkrétan a Kulákprés című 
könyvet például nem, azt a névtelen nem a 
sajátjaként látja viszont Lehoczky bácsi 
asztalán), viszont a regény magánéleti ese­
ményei mind fiktívek. Ahogyan a baráti 
kör tagjai egytől egyig tényleg kitalált fi­
gurák, sőt, ami a ’88-as kerettörténetben, 
a nyomozással egybeszőtt filmforgatás 
során velük személyesen megtörténik, azt 
mind kitaláltam csupán. Még az sem igaz, 
hogy a filmesekkel megszálltunk volna 
a nagymamám – egyébként tényleg léte­
zett – házában.

  A lebegő játékot erősíti, hogy a regény-
ben váltakozva olvashatunk egyes szám 
első személyű szólamokat a szociológustól 
és egyes szám harmadik személyű szövege-
ket egy mindent tudó elbeszélőtől. Menet 
közben mindig érezted, melyik sebességbe 
tedd az elbeszélést?

Névtelen szociológusom valóban egy uni­
verzális elbeszélőtől kapja meg olykor az 
én-elbeszélői pozíciót. Hogy éppen mikor, 
milyen témákra kerítve sort, ez bizo­
nyos  értelemben következetlennek vagy 
rapszodikusnak is mondható, magyarán 
ennek oka nem mindig derül ki. Ezt te­
kinthetjük a kívül-belül nézőpontok válto­
gatásának, következményét pedig felőlem 
nevezhetjük a kétütemű narráció lebegő 
játékának is – köszönettel veszem. Hogy 
elbeszélésemet a kettő közül mikor melyik 
sebességbe tegyem, ezt elsőre nem mindig 
éreztem meg, sokszor hosszan kellett pró­
bálgatni és váltogatni – úgyhogy gyakran 
nem a logika, hanem a hogyan-hangzás 
szerint döntöttem.

  Szülőhelyed, epikai univerzumod kö-
zéppontja Tótkomlós, te azonban követke-
zetesen T. nevű településről írsz. Miért ez 
a T-pontosítás?

Igen, csak a tényirodalmi könyveimben 
(Kulákprés, Statárium) nevezem nevén a 
falumat (amely ma már város), a regé­

nyeimben névtelen, vagy csak T. a neve. 
Mégpedig azért, mert fiktív történeteim­
mel és azok számos szereplőjével úgy tele­
pakoltam már ezt a települést (főként 
a  Jadvigában, a Milotában, A fényképész 
utókorában és a Természetes fényben), 
hogy ezáltal jelentősen elrajzoltam a való­
ságos Tótkomlóstól, amellyel így már 
nehezen volna azonosnak mondható. 
Egyébként azért is tértem vissza ez alka­
lommal is a szülőfalumba – és ezért kínál­
tam föl a stáb támaszpontjául hősöm 
nagyanyjának házát –, mert a harmadik 
tűzesetünk vádlottja, Lehoczky Pali bácsi 
valóban tótkomlósi volt. Így a szálláshely 
települése, „T.” – valódi forgatási helyszín­
né avanzsálhatott.  

  Fényes Andor, Dráva Edit, Kuthy Fló-
ra, Pfeifer Miklós, Bimbó Kálmán – néhány 
fiktív név a könyvből. Helyenként inkább 
adja magát az eredeti modellje, máshol 
kevésbé. Hogy találod ki ezeket a neveket?

Bimbó Kálmán az édesapjával együtt sze­
repelt már A fényképész utókora című re­
gényemben – neki nincs modellje –, aho­
gyan volt feleségének, Kuthy Flórának és 
az ő bátyjának, Vilmosnak a kitalált alak­
ját is csak egy-két – ismerősöktől ellesett – 
valóságos adalékkal gazdagítottam. Ap­
juknak, a főszolgabírónak a figurájához 
viszont több visszaemlékezés és perirat 
segítségét is igénybe vettem. Dráva Edit 
teljesen fiktív – ahogyan a másik főszerep­
lő, a rendező Pfeifer Miklós is az, noha őt 
említve hálával tartozom Berkovits 
György emlékének, akitől néhány emléke­
zetes gyerekkori motívumot kölcsönöz­
tem. Egyébként azt hiszem, inkább csak 
azoknak a figuráknak az esetében „adja 
magát az eredeti”, akiket valóban létező, 
ismert alakokként idézek meg a ’88-as év 
nyilvános eseményei kapcsán – részben 
név nélkül, részben pedig a saját nevü­
kön –, kitalált szereplőimnek viszont nem­
igen van modellje. (Kivéve ugye a névte­
lent, akinek a figurája, ahogy említettem, 
felemás személytelenségben hasonlít rám.) 
De bevallom, mindezeket én sem szokat­
lan, sem különösebben érdekes körülmé­
nyeknek nem tartom. Amúgy minden 
fiktív nevet addig próbálgatok, cserélgetek 
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írás közben (ez sem eredeti módszer), amíg 
meg nem találom az igazit.

  Fényes Andorról megtudjuk, hogy 
Mezőhegyes a kutatási témája, éppúgy, 
mint fontos barátodnak, a fiatalon el-
hunyt Vági Gábornak. Aztán egy jelenet-
ben ők ketten találkoznak. Ez – használva 
a kulcs-olvasást  – egy nagyon erős rész, 
ami hatványozottan mutatja, hogyan 
működik nálad a fikció.

Fényes nemcsak a Mezőhegyes-szocio­
gráfiát kapja meg Vági Gábortól, hanem 
azt a tényleg megesett történetet is, amikor 
a párjával együtt kidobják őket a Jurta 
színházból az MDF rendfenntartói. Vi­
szont nem tartozik Fényes a Hol zsarnok-
ság van, ott zsarnokság van című kötet 
szerzői (Kardos Sándor, Kenedi János, 
Pető Iván és Vági Gábor) közé, abban a 
fényképválogatásban ő csak mellékszerep­
lő. Másban viszont nemigen hasonlít Vági 
Gáborra, aki zárkózottabb, finomabb és 
diszkrétebb volt a folyton vitára, szereplés­
re kész, olykor akár tolakodóan agilis Fé­
nyes Andornál, aki kíméletlen szenvedél�­
lyel nyomozza ki és leplezi le a népi írók 
antiszemita szövegeit, ugyanakkor segítő­
kész, hű barát. Vagyis hasonlóképpen pró­
bálok fiktív hősöket megalkotni, mint 
ahogy a régi írók: némely vonásokat való­
ságos alakoktól veszek kölcsön, némelye­
ket pedig kiötlök és beleírok.  

  Számomra a regény egyik legizgalma-
sabb motívuma, hogy hány szűrőn keresztül 
próbáljuk rekonstruálni a múltat. A  már 
említett társadalomkutató egy statáriális 
perekről szóló dokumentumfilm elkészítésé-
ben segédkezik: forrásokat keres, szemta-
núkkal interjúzik, korábbi vallomásokkal 
szembesítenek másokat. Nekem ennek a 
nehézségéről még Sánta Ferenc és Fábri Zol-
tán Húsz órája is eszembe jutott. Illetve az, 
hogy más könyveidben naplók, magnó
szalagok és fényképek voltak ennek az előhí-
vásnak a médiumai; itt a film.

Örülök, hogy eszedbe jutott a Húsz óra, 
amely annak ellenére, hogy világnézete 
szerint kádárista (különösen Fábri filmje), 
hiszen a kétfrontos harcot vívó Elnök Jóska 
igazát képviseli (egyrészt az ’56-os „reak­
ciósokkal”, másrészt a „szektás balosok­
kal” szemben), mégis megrázóan nagy ha­
tású, minőségi alkotás. Egyébként az én 
regényem oknyomozó stábja nem egységes 

műfaji tekintetben sem, hiszen a célszerűb­
ben interjúzó filmeseken kívül vannak, 
akiket a történelmi-néprajzi dokumentu­
mok, az életmódról tanúskodó naplók, le­
velek vagy az archív fotók is érdekelnek 
(például Bimbó Kálmánt és a névtelent is) 
– de szóba jönnek akár olyan megdöbben­
tően érvelő hajdani olvasmányok is (mint 
Fényes Andornak a már említett szemelvé­
nyei), amelyek nem is tartoznak a kutatás­
hoz, mégis figyelemreméltó médiumai bi­
zonyos észjárásoknak. Mint ahogy a Kuthy 
testvérek egyik este a korabeli peres iratok 
fölidézésével próbálják tisztázni apjuk vi­
selt dolgait a helybéli gettó megszervezésé­
nek hónapjaiból. A kitűzött közös cél per­
sze a gyújtogatással ártatlanul megvádolt 
gazdálkodókkal szembeni statáriális perek 
bemutatása egy dokumentumfilmben – de 
amíg ezt elkészítik, sok más műfajú gyűjtő­
munkában is bőven lesz részük. 

  Korábban is meghatározó volt regé-
nyeidben a huszadik századi magyar törté-
nelem, 2024-re már a nyolcvanas évek is 
história lett. Vezettél esetleg naplót a re-
génycselekményt jelentő nyolcvanas évek-
ben? Vagy volt valamilyen más segítséged 
visszatérni ebbe az időszakba?

Naplóföljegyzéseim nincsenek, csak legé­
pelt interjúim, begyűjtött régi papírjaim, 
dokumentumaim és fénymásolataim – 
még fényképekről is –, mindezt fölidézem a 
regényben. (Néha megrendítően érdekes 
szembesülni azzal, hogy ezek még a számí­
tógép-korszakunkat megelőző utolsó évek 
voltak, amikor kézzel írtunk vagy táskaíró­
gépet püföltünk, és telefonálási lehetőségek 
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után loholtunk – vagyis egészen máskép­
pen dolgoztunk, kommunikáltunk és do­
kumentáltunk, mint manapság.) Viszont 
a  naptár-noteszeimbe többnyire beírtam, 
mikor, kivel, hol jártam, mi volt a dolgom, 
és ez segített a visszaemlékezésben. De az­
zal kellett szembesülnöm, hogy vajmi ke­
vés érdemi érdeklődést fecséreltem épp 
akkori mindennapjaim közügyeire – mert 
ami a munkát illeti, a történelmi múlt 
ilyen-olyan kérdéseibe vetettem bele ma­
gam, egyébként pedig a viszontagságos 
magánéletem foglalt le.  

  Keresett meg téged esetleg a regény 
megjelenése óta olyan szereplő, aki akár 
alappal, akár anélkül magára ismert volna?

Említettem, hogy föltűnnek a regényem­
ben fölismerhető vagy név szerint szere­
peltetett valóságos személyek is. Közülük 
Konrád Györgyöt említhetném, akinek az 
özvegye például köszönettel nyugtázta, 
hogy fölidéztem férje alakját. Vági Gábor 
hozzátartozói hasonlóképp reagáltak. 
De nem hinném, hogy minden szóba jö­
hető szereplő, illetve olvasó jelzi majd ne­
kem, hogy rájött-e, és hogy mire. Persze 
megtörténhet – amiként az is lehetséges, 
ahogyan a Pernye és fűben valóságos alak­
jában szereplő Lehoczky Pali bácsi reagált, 
amikor annak idején, ’97-ben elolvasta, 
hogyan ihlette ő meg a Jadviga párnája 
Miso nevű regényfiguráját: hol az volt 
a problémája, hogy túlságosan is föl lehet 
őt ismerni, hol pedig az, hogy ez vagy 
amaz nem is úgy történt.    

Szegő János

Závada Pál
Pernye és fű
A regény szereplői dokumentumfilmet for-
gatnak olyan gazdálkodókról, akiket gyújto-
gatással vádoltak meg az ötvenes években. 
Keresik és megpróbálják szóra bírni az áldoza-
tok családtagjait, a valamikori tanúkat, ügyé-
szeket, bírókat, a hajdani tudósítókat. Közben 
saját életüket és korukat is meg kéne érteniük 
– 1988-ban vagyunk, válságokkal és bizako-
dásokkal terhes, kiszámíthatatlan időkben. 

Bolti ár: 7499 Ft
Klubár: 6970 Ft
Rendelési kód: DE009
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Bakos Gyöngyi	
Nixon nem tud lépcsőzni
Bakos Gyöngyi rövidtörténetei napjainkban 
játszódnak, zömmel Budapesten, de akad-
nak olyan novellák is, melyekben a hősök 
Pozsonyba vagy Bécsbe utaznak. Hétköz-
napinak tűnő, mégis furcsává váló élethely-
zetekben találkozunk velük. Mindehhez 
fanyar irónia, hűvös humor és mindezt 
ellensúlyozó zsigeri empátia társul. 

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DE011

Irene Solà
Szemet adtam neked, s te  
a sötétségbe néztél
Irene Solà új regényében évszázadok emlékei 
sűrűsödnek egyetlen napba. A Pireneusok és 
a történelmi idő ismeretlen és járhatatlan út-
jain felkapaszkodunk a Clavell-házba, mely-
nek örök lakói a nemzedékről nemzedékre itt 
maradó nők. Az idő viharai elragadják a férfia-
kat, a hegyekben farkasvadászok, vadállatok, 
lázadó hadseregek és banditák portyáznak, 
a  tűzhely mellett a nők ünnepre készülnek.

Fordította: Nemes Krisztina

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DE010

Stephanie Bishop
Az évforduló
Az ausztrál írónő és férje egy hajóúttal ün-
neplik házassági évfordulójukat. Az elismert 
filmrendező húsz évvel idősebb a feleségé-
nél, ám sikere épp akkor kezd megkopni, ami-
kor feleségét jelentős irodalmi díjjal jutalmaz-
zák. Amikor hajójuk viharba keveredik, a férfi 
a vízbe zuhan. Az évforduló letehetetlenül iz-
galmas regény arról, milyen árat kell fizetnie 
egy kapcsolatnak az egyik fél sikeréért.

Fordította: Morcsányi JúlIa

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DE013

Schmal Alexandra (szerk.)
Kosztolányi Velencéje
Kosztolányi Dezső életművében kivételes 
helyet foglal el Itália, és közelebbről Velence: 
lelkesedett az olasz kultúráért, sokszor járt a 
lagúnák városában, és otthon érezte magát 
ódon falai közt és a tengerpart fövenyén. Ve-
lence – ez a különleges varázsú szó a regé-
nyek, versek és novellák mellett útirajzaiban, 
tárcáiban, levelezésében is sűrűn felbukkan 
kora fiatalságától kezdve évtizedeken át. 

Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 3250 Ft
Rendelési kód: DE014
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Kollár-Klemencz László
Anyám tenyere
A mitikus középkorban játszó-
dó regény főhősei: a családját el
veszítő remete és a lováról leeső 
lány, akik az erdőben szembesül-
nek életük nagy titkaival és ér-
tik meg küldetésüket is. A könyv 
nemcsak két ember találkozásá-
nak a krónikája, hanem a termé-
szet, ember és állat együttélésé-
nek és lehetséges harmóniájának 
megmutatása is, legkivált pedig 
tanúságtétel Isten kereséséről. 

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DE012	
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Kupihár Rebeka
A heterók istenéhez
Kupihár Rebeka Petri György-díjas verses-
kötetében azt írja végig, milyen valóságai 
és következményei vannak napjaink Ma-
gyarországán nők azonos nemű szerelmi 
kapcsolatának. Az érzékeny versek azt érzé-
keltetik, hogy a szerelem zsigerileg függ 
össze saját társadalmi státuszunkkal, tes-
tünkhöz és testiségünkhöz való viszo-
nyunkkal, kétkedésünkkel és hitünkkel.

Bolti ár: 3699 Ft
Klubár: 3440 Ft
Rendelési kód: DE017

Boldizsár Ildikó (szerk.)
Mesék férfiakról nőknek,  
nőkről férfiaknak
Boldizsár Ildikó első két felnőtteknek szóló 
meseválogatása 2007-ben jelent meg, ezt 
követte egy egész sorozat, később pedig 
kiegészült a szerző által fejlesztett módszer 
elméleti köteteivel. Azóta felnőtt egy gene-
ráció, amelynek tagjai megtanulták olvasni 
a népmeséket, és sok ezer ember tanult 
meseterápiát. A sorozat megújult formá-
ban és bővített, átdolgozott tartalommal 
jelenik meg.

Bolti ár: 7999 Ft
Klubár: 7435 Ft  |  Rendelési kód: DE018

Kemény István
Lovag Dulcinea
A verseskötetben a kóbor lovag-
gá váló lány és mellé szegődő 
krónikása kalandjait követhet-
jük a modern kor előtti múlttól 
a modern kor utáni máig, a po-
koltól a világűrig. Ez a szabadság 
verses könyve, amely egyszerre 
olvasható egy nagy költészet fel-
szabadult-felszabadító játékának, 
és akár a kötetbeli Krónikás sajá-
tos vallomásának.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DE016	

Vámos Miklós
A Vámos Miklós  
kiskönyvTÁR
A Vámos Miklós KiskönyvTÁR öt 
karcsú művet kínál díszdoboz-
ban. Ötfogásos betűlakoma, ideá-
lis ajándék azoknak, akik szeretnek 
Vámos Miklós bűvkörében lenni. 
Sorszámozott, dedikált, limitált  
kiadás.

Bolti ár: 17 490 Ft
Klubár: 16 265 Ft
Rendelési kód: DE015	
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  Ezt a könyvet különösen mélyről 
írtad. Megosztod velünk hol volt szá-
modra az új nagyregényed őspontja, ne-
tán ősrészei?

Nagyjából tizenöt éve elhatároztam, hogy 
meg szeretnék bocsátani magamnak és az 
apámnak. Nem feltétlenül azért, hogy az­

tán elkezdhessek dolgozni, és ha a lelki 
munkát elvégeztem, készen álljak valami 
másra, vagyis egy lehetséges regény miatt. 
Határozottan magánemberként érdekelt 
az ügy. Szerettem volna elbúcsúzni tőle, 
elengedni a tengernyi fájdalmat, amit 
miatta hurcoltam. Ez a munka rendre 
megfeneklett, újra és újra kezdődött, 

többször elértem ugyanarra a nulla pont­
ra. Aztán jöttek a saját életem végpontjai, 
a rák majd az apaság. Mindkettőben be­
szédes volt az apám hiánya, és hogy mi­
ként boldogulok az emlékével.

  Legutóbbi interjúnkban az akkor 
még készülő új regényed a Mellettem el­
férsz szét-, illetve továbbírásaként aposzt-
rofáltad. Olvasva a könyvet mintha az 
egész eddigi életműved átfogó szintézise 
lenne, olyan motivikus rímekig is mint a 
Balázsolás című versed. Te eleve tudtad, 
hogy ezt a fesztávot fogod át vagy menet 
közben tágult ekkorára a perspektíva?

Igen, akkor még azt hittem, csak azt írom 
meg, ami abból kimaradt, vagyis egy mo­
dern klasszikus aparegény lesz. Amolyan 
kilencvenes évek retró. De folyton kies­
tem a szövegből. Eleinte úgy véltem, is­
mét a személyes indulatokkal van baj. 
És nyilván akadt ilyen helyzet is, de aztán 
kiderült, hogy a történet mást és többet 
akar. És amikor végre tudtam figyelni rá, 
kitárult. Valóban azt lett a mániám, hogy 
apám a túlvilágról beszélni akar velem. 
Annyi felemelő, démoni, megrázó pilla­
nat hozta őt vissza, hogy muszáj volt fi­
gyelnem rá. És amikor végre nem a saját 
bajaim, sértettségem volt előtérben, kide­
rült, hogy ez inkább egy transzgenerációs 
történet, adósságok és hitelek története, 
egy identitás regény, ahogy a gének tud­
nak emlékezni.

  Ha elkezdjük olvasni a könyvet, ak-
kor az első név a nagymamádé, Juszti ma-
máé, neki ajánlod új műved, idézel is tőle. 
Apakönyv nagyanyai keretben?

Ahogy elkezdtem kutatni, családfakuta­
tás, hadtörténeti múzeum és így tovább, 
szépen lassan tágult a perspektíva is, és 
megrázóan elkezdtek látszani a női, az 
asszonysorsok. Akik tartották az életet, 
hogy be ne szakadjon. Vártak, magányo­

Interjú Grecsó Krisztiánnal
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san évekig, gyereket neveltek, művelték a 
földet. Nagy történetek, kitartás, erő, va­
lóság. Hogy nekem egy nő a példaképem, 
az szerintem sok mindent elárul róla. Egy 
négy elemit végzett parasztasszony, aki 
nekem az alfa és ómega, tőle kaptam a 
tartásom, a hitem, az írásbeliséghez való 
vonzódását gyerekkorom óta csodáltam, 
és fiatal felnőttkoromra ez csak erősö­
dött. Nagy adomány egy családnak, ha 
akad benne egy efféle központi bolygó.

  Korábbi folyóirat-megjelenéskor a 
főhős neve Ajtony volt, most Eriket ismer-
hetjük meg. Az ő neve is szervesen össze-
függ a te életeddel: születésnapod az ő 
neve napja. Miért volt szükséges a névcse-
re, de ami fontosabb: milyen a viszonyod 
most Erikkel?

Az Ajtony nevet senki nem szerette, sem 
a barátaim, aki olvasták a szöveget, sem a 
Magvető remek és elképesztően sokat dol­
gozó csapata. És persze elvileg mindegy, 
hogy hívnak alteregót, akiről konkrétan 
elmondja az elbeszélő, miért ő maga, és 
hogyan kapta a nevét, mert a kérdésed, 
nyilván, nem is erre vonatkozik. Fura 
üresség van bennem, egyszerre megkön�­
nyebbültem és felszabadultam, és meglep 
ez a súlytalanság. Hiányzik a harag és a 
fájdalom. Nem akarom elfeledni az apá­
mat. Meg kell tanulnom, hogy ő nem azo­
nos a gyűlöletével és az alkoholizmusával. 
Ez azért érdekes, mert szerintem az Apám 
üzentben a róla mintázott hős szerethető, 
érthető, követhető, ez nem egy bukástör­
ténet. Amit a mondat tudott, azt kell most 
nekem is megtanulnom.

  Hol látod a markáns különbséget az 
önéletrajzi regény és a manapság kurrens 
autofikció között?

Ez fontos kérdés, mert ez a könyv mar­
kánsan nem autofikció. Engem az nem 
érdekel, ahhoz nekem túl fontos a múlt. 
Nekem a származás annyira meghatáro­
zó, hogy privát, napi indulatokat, távla­
tok nélkül, nem bírok elviselni. Nem ér­
dekel. Nem zavar, ha más örömmel 
dagonyázik ebben, az olvasás szabadsága 
és szuverenitása mindig felvillanyozott, 
de az Apám üzent egy nyomozás, egy 
vágy, egy felismerés, egy identitás regé­
nye, és így bármennyire alanyi, bár­

mennyi kutatás van mögötte, elemelődik 
a személyes teremtől.

  Már a Mellettem elférszben is talál-
kozhatott az olvasó a családfáddal, de a 
mostani fa gyökérzete mélyebbre ás, széle-
sebb. Volt olyan családi legendárium, ami 
új értelmet nyert, netán megcáfolódott, 
nagyon meglepett?

Ó, jaj, nagyon is sok! A családi mítoszok 
java részéről kiderült, hogy vagy hamisak 
vagy rosszul őrizte meg őket az emléke­
zet. Kegyes volt velem az Úr, hogy erre 
most jöttem rá. Amikor már ezzel is meg­
engedő, elfogadó vagyok. Az Apám 
üzentben azt szeretném elmesélni, hogy 
nincs végletes lelki eredmény, mindenért 
újra és újra küzdenünk kell. És ha ez így 
van, megengedőbbek vagyunk a múlt 
embereivel is. Ha a nagyapám egyetlen 
éntörténete másé volt, az nyilván azt je­
lentette, amit eddig is tudtam, hogy rej­
tőzködött.

  Mennyire és hogyan emlékszel a re-
gényírás utolsó óráira? Tudtad, hogy hol 
lesz a vége?

Mivel folyton újraírom a szövegeket, és 
nagyon sokat dolgozom rajtuk a kollé­
gákkal, barátokkal, nem tudhatom, hol 
van az érdemi vége. A kutatásokon túl 
sokat interjúztam, telefonoztam. Néha 

már tényleg az őrületig hergeltem magam 
és vártam, hogy jöjjön az apám. Aztán le­
ültem a barátaimmal, Beck Zolival és Ná­
dasdy Ádámmal, és gyönyörűen végig­
mentünk a szövegen. Aztán jött a két 
zseni nő, Turi Timi, a kötet szerkesztője, 
akinek akkora szeme van, mint a Balaton. 
És Schmal Alexa, a kivételes olvasószer­
kesztőm. Elképesztő, mekkorákat dol­
goztunk együtt. Hálás vagyok nekik. 

  Számomra az Apám üzent a meg
érkezés és a továbblépés könyve is és még 
inkább a szabadulásé. Mit jelent neked 
most a könyv megírása után ez a fogalom?

Ahogy mondtam neked, hiányt. De ez 
kétélű ügy, a hiány, önmaga metaforája 
is. Hiányoznak a régiek, hiányzik az ere­
jük, a szívük, és hiányzik a sok fájdalom. 
De meg fogok tanulni a nyugodt emlé­
kükkel élni. Nem az átemlékezett, és fe­
lejtésre ítélt szép emlékükkel, nem arról 
beszélek, hogy glóriát teszek a fejük fölé, 
és szükségszerűen soha többet nem gon­
dolok rájuk, hanem arról, beköltözöm 
közéjük. De ahogy a feleségem hozta bo­
rítóötlet – amit Baranyi B. Andris szokás 
szerint ragyogóan megmunkált – mutat­
ja, azért még oda tud izzadni a könyö­
köm az asztalhoz vacsora közben, és ad­
dig nincs baj. 

Szegő János  

Grecsó Krisztián
Apám üzent 
Az Apám üzent Grecsó Krisztián eddigi leg-
személyesebb könyve, miközben valódi fik-
ció. Regényes nyomozás a családi múlt 
után, amely a személyes vallomás látszatát 
kelti. Egy megrázó család- és identitás
regény, apakönyv egy nemzedékről, amely 
nem találta a helyét a Kádár-korban, de 
még kevésbé a rendszerváltás után, és egy 
másik nemzedékről, amelynek ezzel az 
örökséggel számot kell vetnie.

Megjelenik: november 14.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DE019
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Clare Pooley
Hogyan öregedjünk  
méltóságmentesen?
Amikor Lydia elvállalja a helyi idősek klubjának 
a vezetését, visszafogott teázással és szelíd kár-
tyázással teli délutánokra számít. A klub tagjai 
azonban egyáltalán nem az előre elképzelt, 
halk szavú szépkorúak: ott van például Art, 
a kleptomániás, bukott színész; a sötét múltja 
elől rejtőzködő Daphne; és Ruby, a  Banksy 
nyomdokaiba lépő kötögető is, aki fonallal áll 
bosszút minden igazságtalanságért.

Fordította: Beke Cz. Zsolt

Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 4175 Ft 
Rendelési kód: DE020

Miklya Luzsányi Mónika
Ezerszer Júlia
Szendrey Júlia eltitkolt élete

A korabeli dokumentumokat felhasználó 
életrajzi regény egy szenvedélyes, merész 
és különleges nő életét meséli el Petőfivel 
való megismerkedésétől a Horvát Árpáddal 
kötött második házasságán át haláláig; az 
életutat, amelynek során, a „nemzet özve-
gyéből” megvetéssel sújtott, megtört as�-
szony lett.

Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 4645 Ft 
Rendelési kód: DE021

W. Somerset Maugham
Színház
Egy korosodó színésznő viszonyt kezd egy 
fiatalemberrel. Az életet sokszor színpadi já-
tékként élő színésznő hamarosan megta-
pasztalja a szerelem, a szenvedély és a szakí-
tás keserű érzéseit. A rivalda fényében 
összekeveredik illúzió és valóság. A regény-
ből Szabó István rendezett filmet Csodálatos 
Júlia címen.

Fordította: Szerb Antal

Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 4370 Ft
Rendelési kód: DE023

Mercedes Ron
30 naplemente,  
és beléd szeretek	
„30 naplemente elég volt, hogy őrülten be-
léd szeressek.” Alex és Nikki olyan szenve-
délyt él át, amire egyikük sem számított. Mi 
elől menekül Alex? Mitől retteg Nikki való-
jában? Meg lehet élni a szerelmet akkor is, 
ha vészesen fogy az idő? Vagy kettejük kap-
csolata csupán egy útra szól? A nagy sikerű 
Culpa Mia-sorozat írójától.

Fordította: Sermann Eszter

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DE024
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Jon Szomin
A kis szöuli  
fazekasműhely
Dzsongmin egy fazekasműhely-
ben talál újra értelemet az életé-
nek. Mialatt sorra készülnek a tá-
nyérok és edények, s ahogy keze 
egyre elfoglaltabb, úgy elméje 
lenyugszik és szíve kitárul, mint 
még soha azelőtt… Az ifjú koreai 
író felemelő története arról szól, 
mi történik, ha lelassulunk ebben 
a rohanó világban.

Fordította: Németh Nikoletta

Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 4370 Ft
Rendelési kód: DE022



RENDELJEN KÖNYVET 2025. FEBRUÁR 10-IG! 13K Ö N Y V K L U B

SZÓRAKOZTATÓ IRODALOM

K Ö N Y V K L U B 13

G
E

N
E

R
A

L
 P

R
E

S
S

M
E

N
Ő

 K
Ö

N
Y

V
E

K

A
T

H
E

N
A

E
U

M

Algot trágyát lapátolt az ólban apja disznói 
között, és eszébe sem jutott, hogy egy szép 
napon mindent elveszíthet, vagy még an­
nál is többet. Noha elmúlt már huszonegy 
éves, nem állt még készen arra, hogy át­
vegye apjától a gazdaságot. Nem jött még 
el az ideje. Talán egy-két év múlva?

Nem tudhatta azt sem, nem is sejthette, 
hogy az elkövetkező két év során annyi 
minden történik majd vele és körülötte, 
amennyi egy 19. századbeli svéd faluban 
nem történik egy egész emberöltő alatt 
sem. Azt viszont tudta – mert sokat bete­
geskedő anyjától megtanulta –, hogy eső 
után általában kisüt a nap.

Minden azzal kezdődött, hogy Kronogård 
kastélyának úrnője nagyobb területet sze­
retett volna arab telivérei rendelkezésére 
bocsátani. A grófné rajongott páratlan 
szépségű lovaiért, és bántotta, hogy nem 
futkározhatják ki magukat kedvükre a ré­
ten. A disznóknak, a birkáknak és a pa­
rasztoknak nem lesz semmi bajuk, ha ki­
csit összébb húzzák magukat, de arab 
telivérektől ilyesmit nem lehet elvárni! 
Méltóságukon aluli volna. Azonkívül idő­
vel több is kell hogy legyen belőlük. Egy­
részt azért, mert a csodálatos állat minden 
példánya hozzájárul a grófné lelki nyugal­
mának megőrzéséhez, másrészt pedig 
azért, mert… mindegy, a grófnak erről 
nem kell tudnia.

A helyzet az volt, hogy Olsson, a disz­
nótenyésztő parasztgazda mintegy egy­
hektáros földje határos volt a Kronogård-
birtokkal, és nem esett túl messze 
magától a kastélytól sem. A grófné a po­
kolba kívánta Olssont és a családját, szé­
pen el is tervezett mindent arra az esetre, 
ha sikerülne elűzni őket. A disznóólak­
ból istállókat csinálnának a telivéreknek. 
A vágóhidat a gróf átalakíthatná kovács­
műhellyé. A  lakóházukban, ha egy-két 
falát kiütnék, takarmányt tárolhatná­
nak. A földjük egyébként szomszédos 

volt a lovak mostani legelőjével. Ami egy 
csapásra háromszor akkorára nőne, 
mint amekkora most.

Más már nem is volt hátra, csak rá kell 
beszélniük a parasztot a távozásra. A földje 
a tulajdona, és a tulajdonjogot mindenki­
nek tiszteletben kellett tartania, grófnak, 
parasztnak egyaránt. Sajnos.

A grófné tudta, hogy férje nem sokra tartja 
hitvese értelmi képességeit. Az évek során 
nem is próbálta megingatni ebben a hité­
ben. Hiszen ez azzal járt volna, hogy a gróf 
rábíz mindenféle felelősségteljes tenni­
valót – így viszont békén hagyta, és lénye­
gében azt csinálhatott, amit akart. Antoi­
nette azt is megtanulta, ha el akar érni 
valamit, hogyan érje el.

Ezúttal úgy döntött, maga fogja megtár­
gyalni az ügyet a disznók gazdájával. 
A gróf űzöttnek látszott. Nyilván valami 
baja van az erdőivel, a fűrészmalmával, a 
zsellérjeivel vagy a napszámosaival. Vagy 
egyszerre mindennel. Gustav szerencsére 
soha nem osztotta meg vele a gondjait, 

de  mivel már a huszonhetedik éve éltek 
egy fedél alatt, a grófné mindent le tudott 
olvasni ura homlokráncairól.

A kastélytól a disznóólakig rövid volt az út. 
Antoinette indulás előtt átöltözött, egysze­
rű ruhát vett magára, nem akarta, hogy 
a paraszt miatta feszélyezze magát. 

Hamarosan megtalálta, akit keresett. 
De nem csak őt. A paraszt a fia társasá­
gában közeledett feléje az ólaktól a lakó­
házáig vezető úton.

– Bonjour, monsieur Olsson!
A grófné örült, hogy előzőleg megtuda­

kolta, hogy hívják a parasztot, és annak is, 
hogy meg tudta jegyezni a nevét. Az egy­
szerű embereket is megilleti a tisztelet. 
A fiút azonban, aki az apja mellett lépdelt, 
levegőnek nézte.

Kúnos László fordítása

Részlet a könyvből

A büdös szomszéd
1852

Jonas Jonasson
Algot, Anna Stina és  
az áldott pálinka
A kortárs svéd irodalom nagy szatirikusa 
új regényében egy nincstelen zsellér, egy 
élelmes nyomdászmester, egy talpraesett 
lány és egy ostoba gróf szerteágazó tör-
ténetét meséli el. A történetben fontos 
szerepet játszik a pálinkafőzés és maga 
a pálinka, amelyből az utóbbi, hol áldás, 
hol átok.

Fordította: Kúnos László

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DE025

Algot, Anna Stina és az áldott pálinka
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Douglas Preston – Lincoln Child
Átjáró a múltba
Constance megtalálja az átjárót a tizen
kilencedik század végének New Yorkjába, 
oda, ahonnan ő maga is érkezett, és vissza-
tér a múltba. A megváltás felé vezető úton 
azonban Manhattan leghírhedtebb soro-
zatgyilkosa, dr.  Enoch Leng áll lesben, ké-
szen arra, hogy lecsapjon. Mindeközben 
napjaink New Yorkjában Pendergast ügy-
nök lázasan keresi a módját, hogy újra talál-
kozhasson Constance-szal. 

Fordította: Kajsza Krisztina

Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DE026

Charlotte Link	
A hallgatás vége
Stanbury egy mesébe illő nyugat-york
shire-i falu. Különös, romantikus táj, mely 
egykor a Brontë nővérek otthona volt. Há-
rom német család nyaral itt évek óta egy 
impozáns kúriában. Közeli barátok, látszó-
lag mindent tudnak a egymásról. Azonban 
egy szörnyű tragédia véget vet az évek óta 
tartó hallgatásnak – és szembesíti a túlélő-
ket a saját, személyes igazságukkal.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 5990 Ft 
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DE028

Sebastian Fitzek
A meghívás
Amikor Marla Lindberg meghí-
vást kap egy osztálytalálkozóra az 
Alpokba, azt reméli, hogy nosztal-
giázhat egy jót a régi diáktársaival, 
és pár napra még a lélekőrlő trau-
máit is maga mögött hagyhatja. 
Ám nem sokkal az érkezése után 
rádöbben, csak egy halálosabb 
dolog van annál, mint hogy éjsza-
ka, a tomboló hóviharban elhagy-
ja a félreeső hegyi faházat: hogy 
ott marad. 

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DE027

Lee Child
Biztonságban
Lee Child, a Jack Reacher-sorozat 
népszerű szerzője most novellás-
kötettel jelentkezik. Egy bűnbá-
nó drogdíler, egy irattárba szám-
űzött rendőr, egy „igazságosztó” 
gyilkos, egy kudarcot valló testőr 
és egy katonai küldetés, amelynek 
a megszervezése tökéletes csapa-
tot igényel…. Lee Child lebilincse-
lően izgalmas történetei lerántják a 
leplet az emberi természet minden 
gyengeségéről. 

Fordította: Melegh Erika

Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 4640 Ft 
Rendelési kód: DE029
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Morcsányi Elza
Barangolás Szentendrén
Történetek a művészetek városából

A sorozat új darabja segítségével Szent-
endre utcáin barangolhatunk. A könyv egy-
úttal bevezető is Szentendre történelmébe, 
épített örökségébe. Részletesen foglalkozik 
a Szentendrei Művészteleppel, bemutatja a 
város múzeumait, és felhívja a figyelmet 
a  gasztronómiai és kulturális lehetőségek 
széles tárházára.

Bolti ár: 4299 Ft
Klubár: 3995 Ft 
Rendelési kód: DE031

Bársony János	
Samudaripen
Romák sorsa a holokauszt idején 3.

A Samudaripen átfogó kép a roma holo-
kausztról, tömeggyilkosságokról és a magyar-
országi kényszermunkatáborokról, ember-
mentésről és partizántevékenységről, katonai 
kényszermunkatáborokról és cigány száza-
dokról. A könyv gazdag oral history anyaggal 
mutatja be a túlélők nézőpontjából a közös 
történelmi tragédia személyes sorsokból 
összeálló jellemzőit.

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DE032

Kate Kitagawa – Timothy Revell
A számok titkos élete
A matematika ismeretlen úttörőinek 
története

A könyvben az elődök sokféle csoportjának 
figyelemre méltó életét és munkásságát is-
merjük meg, akik évszázadokig küzdöttek az 
elnyomás ellen, hogy kiváló ötletek és hasz-
nos, ma már megkerülhetetlen tételek lát
ványos örökségét hagyják maguk után. Ez a 
könyv megváltoztatja azt, ahogyan a világ 
matematikai múltjára tekintünk, egyúttal új 
megvilágításba helyezi a jövő lehetőségeit is.

Fordította: Dr. Szegedi Péter

Bolti ár: 6990 Ft  |  Klubár: 6500 Ft 
Rendelési kód: DE030

Lyndsy Spence	
Díva születik
Maria Callas titkos élete

Maria Callas minden idők legnagyobb ope-
radívája volt. Megharcolt a szexizmussal, 
hogy feljusson a csúcsra, de volt egyvalami, 
amire vágyott, ám soha nem lehetett az 
övé: a boldog magánélet. Lyndsy Spence 
eddig nem ismert dokumentumokból me-
rít, hogy feltárja egy igazi ikon kendőzetlen, 
tragikus történetét.

Fordította: Sziklai István

Bolti ár: 7990 Ft 
Klubár: 7430 Ft 
Rendelési kód: DE033

Will Buxton
Grand Prix
A Forma–1 illusztrált története

Will Buxton részletesen bemu-
tatja a Formula–1 történelmét 
meghatározó autókat, csapato-
kat, pályákat, rekordokat és pár-
harcokat, kezdve az első világ-
bajnoktól, Giuseppe Farinától 
egészen az olyan modern iko-
nokig, mint Lewis Hamilton vagy 
Max Verstappen.

Fordította: Surányi Géza

Grafika: Davi Augusto

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DE034	
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Lutter Imre
Test és tudat
Vedd elő a kötetet, olvasd, mondd, idézd, 
küldd, üzenj vele, s rájössz, hogy a vers 
menedék, amikor elbújnál a világ zaja elől, 
és helyetted beszél, ha nem mersz szólni, 
vagy elakad a szavad.

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 3440 Ft 
Rendelési kód: DE035

Nemonte Nenquimo – Mitch Anderson
Minket ne mentsen meg senki!
Remény és ellenállás  
az Amazonas esőerdeiben

Nemonte Nenquimo bennszülött aktivista és 
író  Ecuador Amazonas-vidékén született. Veze-
tésével népe történelmi jelentőségű jogi győ-
zelmet aratott az olajipar ellen félmillió hektárnyi 
esőerdő védelmében, és precedenst teremtett 
az őslakosok jogai számára az egész konti
nensen. Erről, és a waorani bennszülött törzs vi-
szontagságos történetéről szól ez a memoár.

Fordította: Szabó Zsigmond

Bolti ár: 6990 Ft  |  Klubár: 6500 Ft 
Rendelési kód: DE037

Kollai István (szerk.)
„Az evező fogva vagyon…”
Levelek a kitelepítésből, 1951–1953

A világháború előtt elismert bankárnak, 
Mikecz Károlynak a Békés megyei Kamut 
tanyavilágába kellett költöznie Péter fiával és 
menyével, Kövér Katalinnal. Az ő leveleiken 
keresztül kapunk képet az Alföldön kénysze-
rűen újrakezdett életről. A történeti hátteret 
és a szereplők további életútját a kötetet saj-
tó alá rendező Kollai István történész utó
szava ismerteti.

Bolti ár: 5999 Ft 
Klubár: 5575 Ft 
Rendelési kód: DE038

Horn György
Az ebihalak pártján
Az alternatív pedagógia útjain

1989-ben megnyílt a térség első alapítványi is-
kolája, az Alternatív Közgazdasági Gimnázium 
(AKG). Ennek volt megálmodója és lett vezető-
je Horn György. Az AKG folyamatosan meg-
újuló programmal lett az elitiskolák modellje, 
önigazgató tantestületével szinte egyedülálló 
a világon. Az életútinterjúban nemcsak ez 
a történet tárul fel, hanem sok szó esik a tanítás 
elméletéről és praktikumáról is.

Megjelenik: november 7.

Bolti ár: 5999 Ft  |  Klubár: 5575 Ft 
Rendelési kód: DE039

Simonyi Balázs
Futóskönyv
Simonyi Balázs hosszú évek óta 
beszél, olvas, ír és filmet forgat a 
futásról. A könyvben szereplő ti-
zenöt interjú szereplői: Bagossy 
László, Balatoni József (Jocó bá-
csi), Esterházy Marcell, Kovács 
András Péter, Monspart Sarolta, 
Nádas Péter, Palya Bea és még so-
kan mások.

Megjelenik: november 14.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DE036
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Részlet a könyvből

Javító kávé a Japánban

Itt kávéztak ők

C
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A Japánban senkire sem szóltak rá, ha egy 
csésze kávé mellett üldögélt egész nap. Sőt, 
egyik specialitásuk az úgynevezett „javító 
kávé” volt. Ha valaki kért egy tejeskávét, és 
félig megitta, kérhetett hozzá még egy kis 
„javító tejet”; ha az is fogyni kezdett, akkor 
egy kis „javító kávéval” töltethette fel a csé­
széjét. Így a vékonypénzűeknek is több 
órára biztosítva volt a meleg italuk – egyet­
len kávé áráért. S ha ez nem lenne elég, 
Krasznerék feltalálták a „javító mákos 
tészta” és a „javító bableves” intézményét 
is: utóbbi esetben a hol túl hígnak, hol túl 
sűrűnek, vagy esetleg túl hidegnek talált, 
de leginkább fogyóban lévő levesre mértek 
rá még egy merőkanállal. Mindezt néha 
úgy adták, hogy az érzékenyebb lelkű mű­
vész vendég önérzete se sérüljön.

Tersánszky Józsi Jenő örökítette meg 
József Attila egy ebédjét: A költő papírcso­
magban egy nagy karéj kenyeret és egy kis 
darab füstölt szalonnát hozott magával, 
mert ennivalóra már nem lett volna pénze. 
Egy kávét rendelt hab nélkül, sok föllel. 
Kraszner a rendelést hallva odasúgta a 
pincérnek: „Vigyen csak neki akármit, 
amit kér. Velem elszámolja!” A pincér kö­
zölte vele, hogy ez a vendég nem fogad el 
hitelt vagy adományt, mert fene sértődős. 
„De ha akarja, főnök úr, majd másképp 
segítünk rajta. (...) Javítókkal jóllakatom.” 
És innentől kezdve kéretlenül hordta a köl­
tő asztalához a kávét és a föllel teli másik 
poharat. A kávés a jelenetet látva alkalma­
zottjára kacsintott: „Jól teszed, fiam, jól...! 
Valaki itt a festőasztalnál azt mondta a fü­
lem hallatára, hogy: ez a nyiszlett kis em­
ber legalábbis akkora költő lesz, mint 
Petőfi Sándor.”

Nem véletlen, hogy a gyakran nélkülö­
ző József Attila állandó vendég volt itt, 
e „kávéházi szegleten” írta Születésnapom-
ra című versét, sőt, a legtitkosabb álmait és 
félelmeit feltáró Szabad-ötletek jegyzékét 
is. Később a Külvárosi éj című kötete dedi­
kált példányával mondott köszönetet az őt 
jól tartó kávésnak:

„Kraszner Menyhértnek, aki Pestre Ja­
pánt varázsolt, – nem akarok sokat mon­
dani, de majdnem olyan kávés ő, amilyen 
költő én vagyok.” Persze nem egyedül a 
kávés volt tisztában vendége irodalmi je­
lentőségével. Egy híres törzsvendég, 
„Kaczér bácsi”, azaz Kaczér Vilmos, A Toll 
című folyóirat szerkesztője, aki maga is 
gyakran nélkülözött, utolsó húsz pengőjét 
József Attilának adta egy készülő versért 
cserébe, maga pedig aznap reggeli és kávé 
nélkül maradt.

A 30-as évekre ismét kialakult a kávé­
ház irodalmi törzsközönsége. A fiatalokat 
József Attila mellett Déry Tibor, Reme­
nyik Zsigmond és Fenyő László képvisel­
ték, az idősebbek közül Szomory Dezső, 
Szép Ernő, Tersánszky Józsi Jenő, Kassák 
Lajos, Molnár Ferenc tért be sokszor. Hu­
nyady Sándor leginkább csak egy-egy 
kártyapartira ugrott be, a színházakból 
pedig főleg a Latabár testvérek, Gomba­
szögi Ella és Kellér Dezső számítottak ál­
landó vendégnek. Rendszeresen a Japán­
ban dolgozott Nagy Lajos is, aki Menekülő 
ember című könyvében részletes leírást 

adott a kávéházról, a tulajdonosról és a fel­
szolgált kávéról is.

Ő gyakran sakkozott együtt József Atti­
lával a „bal kettes” asztalnál, s szűkebb na­
pokon megesett, hogy megosztoztak egy 
tányér bablevesen. Viszonyukat a szeretet­
teljes évődés jellemezte. Nagy Lajos pél­
dául egy alkalommal ezt a „népdalt” írta: 
„Ha bemegyek, ha bemegyek / A japáni 
csárdába, / Cifra nyelű töltőtollam / Vá­
gom az Attilába…” A költő jól fogadta és 
viszonozta ezeket a tréfákat, Nagy Lajos 
önéletrajzában később mégis önmagát vá­
dolta azért, hogy nem volt elég gyöngéd 
barátjához, nem dicsérte eleget a verseit.

Nyáry Krisztián	
Itt kávéztak ők
Írók, művészek és kávéházaik

A kávéház közel kétszáz évig nemcsak má-
sodik lakhelye volt a magyar művészek-
nek, hanem az egymást formáló eszmék 
és a polgári szabadság iskolája is. A kávé-
házak korszaka ma már lejárt, de egykori 
művész vendégeik öröksége ma is velünk 
él. Az ő törzskávéházaikról, mindennap
jaikról, komoly vitáikról és komolytalan 
mulatságaikról szól ez a könyv.

Megjelenik: november 11.

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DE040
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Paul Lendvai
A képmutatásról
Ámítás és önámítás a politikában

Lendvai könyve áttekinti a mai Putyin- és 
Orbán-barátok elődeit, és rámutat, mennyi-
re végzetesnek bizonyult hozzászoknunk a 
politikai képmutatáshoz. Azokat a híres ér-
telmiségieket mutatja be, akik íróként és 
önkéntes tudósítóként, naivitásból vagy 
anyagi érdekből, „politikai zarándokokként” 
dicsőítették a diktátorokat Sztálintól Cast
róig, és elbagatellizálták a zsarnokságukat.

Fordította: Nádori Lídia

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE041

Rick McIntyre
Egy farkas uralkodása 
A Yellowstone legendás  
alfa-hímje

Rick McIntyre hihetetlen részle-
tességgel számol be a farkasok 
viselkedéséről és a társas dina-
mikáról a yellowstone-i farkas-
falkákon belül és a falkák között. 
Beszámolóiba belesző szemé-
lyes történeteket farkasokról, 
és ezeket megbízható tudo-
mányos ismeretekkel ötvözi. 
A könyv a valaha ismert legna-
gyobb farkasfalka felemelkedé-
sét dokumentálja.

Fordította: Papolczy Péter

Megjelenik: november 11.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DE042	

LINGEA KIADÓ

Philip Matyszak
Az ókori világ elveszett városai
Milyen volt a felemelkedésük és bu-
kásuk azoknak az ókori városoknak, 
amelyeket a történelem elfelejtett? 
Könyvünk a tengerszint alá süllyedt, 
megszálló hadseregek, természeti ka-
tasztrófák által elpusztított, titokzatos 
körülmények közt eltűnt ősi városok 
és települések sorsát mutatja be.

Bolti ár: 8790 Ft
Klubár: 8170 Ft
Rendelési kód: DE915

Milbacher Róbert
Ködképek az irodalom 
láthatárán
Milbacher Róbert új műve köz
érthető és szórakoztató ismeret-
terjesztésre vállalkozik. A kötet 
a 19. századi magyar irodalom 
pszichohistóriájába nyújt bete-
kintést: dokumentálható lélekta-
ni problémákat mutat be. Nyo-
mába ered klasszikus szerzőink 
különleges eseteinek – miért volt 
csalódott Katona József, milye-
nek is voltak Vörösmarty erotikus 
fantáziái, miképp történt Petőfi 
lánykérése és a koltói mézeshe-
tek. De  nem maradhat el a ma-
gánéleti problémák, a szerelem, 
a féltékenység, a  gyász történeti 
tárgyalása sem.

Bolti ár: 6499 Ft 
Klubár: 6040 Ft 
Rendelési kód: DE043
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ÉRDEKES IDŐK JÖNNEK

  Miben volt más az eddigi munkád-
hoz képest a könyvírás?

Elsősorban szervezeteknek segítek beve­
zetni a mesterséges intelligencia alapú al­
kalmazásokat, megtalálni, hogyan tud­
nak élni az új lehetőségekkel. Ennek fon­
tos része az oktatás, és a szünetekben 
gyakran kérdeznek rá a könyvben felve­
tett kérdésekre. A könyvírás során meg­
fordítottam a fontossági sorrendet: nem 
munkatársaknak, hanem embertársak­
nak szánt kérdéseket gyűjtöttem össze és 
rendszereztem. Számomra is izgalmas 
utazás volt, főként, hogy olyan hosszabb 
távú kérdésekkel is foglalkoztam, amelyek 
a saját fiaim felnőtté válásának idejére vo­
natkoznak. Ez persze elég botor feladat­
nak tűnhet, tekintve, hogy 2022-ben még 
2023-at sem láttuk előre. De hátha tanul­
tunk belőle.

  Joanna Maciejewska sci-fi-író egyik 
tweetje nagy visszhangot váltott ki az inter-
neten. Magyarul így hangzik: „Azt aka-
rom, hogy az MI mosson és mosogasson 
helyettem, míg én a művészettel és az írás-
sal foglalkozom, nem azt, hogy az MI írjon 
és alkosson helyettem, míg én mosok és mo-
sogatok.” Szerinted jól használjuk az MI-t?

Remélem, az én könyvemről is lehet 
majd  ilyen frappáns összefoglalót adni, 
de  az ilyen kijelentések gyakran kevés 
valóságalappal bírnak. Bár messziről úgy 
tűnhet, hogy az MI alkotja a műveket, va­
lójában az ember az, aki irányítja a gépet. 
Sok MI-művész talált új formákat az önki­
fejezésre, korábban elképzelhetetlen mó­
dokon. Amikor a fotózás megjelent, sokan 
a festészet végét jósolták, még régebben 
pedig a művészet része volt az is, hogy 
a festők maguk keverték a festékeiket. Ma 
már magasabbra lehet lépni az eszköz­
használó művészetben, csak sokaknak 

tériszonya lett. De szerintem hozzá fognak 
szokni. A  hétköznapokban az MI-alkal­
mazások többsége támogató tevékenysé­
geket végez, gyakran mondják is, hogy ha 
egy MI elveszi egy feladatodat, akkor azt 
a  részét a munkádnak valószínűleg nem 
szeretted. És üzenem Joannának, hogy 
a  mosógépében és mosogatógépében is 
találhatók MI-segédprogramok.

  Roald Dahl egy 1953-as novellájában 
(A szépírógép) megjósolta a kreatív mes-
terséges intelligenciát. Mi az, ami most 
még a sci-fi világába tartozik, de a jövőben 
minden bizonnyal valóra válik?

Idén jelentek meg az első olyan MI-k, 
amelyek már jelentős képességekkel ren­
delkeznek a logikus gondolkodás terén, 
ezen a területen további fejlődés várható. 
Hamarosan érkeznek a Joanna által áhí­
tott háztartási humanoid robotok is. 
Azonban szerintem a legnehezebben el­
képzelhető, mégis megvalósuló fejlesztés 
az egymással kommunikáló MI-asszisz­
tensek hálózata. Érdekes idők jönnek.

  Mit tartasz a könyved legfontosabb 
üzenetének?

Sok szorongás és arctalan félelem él ben­
nünk az MI-vel kapcsolatban. Az én fő üze­
netem azonban az, hogy ne engedjük, hogy 
a félelmeink elénk álljanak és kitakarják a 
kilátást. Számos olyan dolog vár ránk, 
amiért érdemes bevezetni az MI-t a  hét­
köznapokba. Ahogy azt az előszóban 
Iglódi Csaba nagyszerűen megfogalmazta: 
„A szerző célja egyszerű. A félelem helyét 
vegye át a kíváncsiság. Az idegenkedést 
váltsa fel a megismerés. A távolságtartást a 
kipróbálás. Az előítéleteket a tapasztalat.”

Mezősi Péter

A mesterséges intelligencia (MI) hatalmasat lépett az elmúlt évek-
ben, ez egyúttal rengeteg olyan kérdést is felvetett, amelyeket 
korábban a sci-fik világából ismertünk. Szertics Gergely MI-szak-
értő könyve, a MI lesz velünk?! könnyed, közérthető stílusban veze-
ti végig az olvasót a mesterséges intelligencia által felvetett nagy 
kérdéseken, hogy megérthessük az MI széleskörű hatásait.

Szertics Gergely
MI lesz velünk?! 
Talán rossztól félünk... És talán nem 
remélünk eléggé...

Ez a könyv nemcsak az MI-ről szól, hanem 
rólunk, emberekről. Intelligenciáról, a félel
meinkről, reményeinkről, amelyeket egy év 
múlva biztosan újra kell majd fogalmazni, 
valamint a korlátainkról, amelyek elfogadása 
az egyik kulcstényező az MI igazi potenciál-
jának és a valódi perspektívák megértéséhez.

Megjelenik: november 11.

Bolti ár: 7999 Ft  |  Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DE044
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Johanna Basford
Mágikus világok
Johanna Basford legújabb színezője varázs-
latos vidékre kalauzolja el a színezők szerel-
meseit! A Mágikus világok messzi vidékek, 
elvarázsolt kastélyok kifestőkönyve, amely 
a színezők új birodalmát rajzolja elénk, ahol 
egyszerre találunk új és már jól ismert motí-
vumokat Johanna Basfordtól.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE052

No stressz notesz
Egy notesz, ahová feljegyezheted a terveid, 
az újévi fogadalmaid, a legfrappánsabb 
gondolataid, az érzéseid vagy csak a napi 
teendőid, bármit. No stressz, nincsenek 
megkötések vagy elvárások, töltsd meg az-
zal, ami neked fontos. Vall Petra nyugalmat 
árasztó illusztrációi és inspiratív idézetek te-
szik színessé a kötetet.

Megjelenik: november 29.

Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 4175 Ft 
Rendelési kód: DE045

MARCO POLO-SOROZAT

Róma
Merülj el az Örök Város csodáiban a Marco 
Polo-sorozat új kötetével. Kihagyhatatlan látni-
valói a Colosseum, Forum Romanum, a Pan
theon, a Trevi-kút és Vatikáni Múzeum. Csodáld 
meg a középkori templomok aranymozaikjait 
és márványpadlóit, a reneszánsz és a barokk 
művészek alkotásait, kóstolj igazi olasz ízeket 
a trattoriákban és fagylaltozókban.

Fordította: Sarankó Márta

Megjelenik: november 25.

Bolti ár: 4490 Ft  |  Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DE049

MARCO POLO-SOROZAT

Lengyelország
Műemlékekben gazdag, gyönyörűen felújított 
városok, a balti-tengeri strandok, Mazúria ha-
talmas tóvidéke és erdőségei vagy a déli határ-
vidék, a Szudéták és a Kárpátok pompás hegy-
koszorúja egyaránt vonzza a turistákat. Ide 
kalauzol bennünket a Marco Polo-sorozat  – 
naprakész információkat tartalmazó és színes 
képekkel, térképekkel illusztrált – új kötete.

Fordította: Balázs István 

Megjelenik: november 25.

Bolti ár: 4490 Ft  |  Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DE047
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Sandra Mahut
Air fryer
A sütés forradalma

A légsütő forradalmasította a sü-
téshez használt zsiradék mennyi-
ségét, ezzel egészségesebbé tette 
az étkezést. Ebben a remek sza-
kácskönyvben több mint 120 kön�-
nyen elkészíthető air fryer receptet 
találsz, így a ropogós falatkák, a 
péksütemények, a húsos vagy ve-
getáriánus fogások és a mennyei 
desszertek sem jelenthetnek töb-
bé kihívást.

Fordította: Domonkos Eszter

Megjelenik: november 7.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DE046
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Lente Gábor
Tudomány a Dűne  
univerzumában
Lente Gábor természettudós és szenvedé-
lyes Dűne-rajongó. Frank Herbert népszerű 
fantáziauniverzuma kiváló lehetőséget te-
remtett számára a csillagászati, kémiai, bio-
lógiai vagy éppen nyelvészeti elemzésekre 
és ezzel egy igazi szórakoztató, de mégis 
tudományos könyv született.

Bolti ár: 4500 Ft 
Klubár: 4185 Ft 
Rendelési kód: DE101

Narine Abgarjan	
A szín hallgatása	
Narine Abgarjan új könyve a már jól ismert 
örmény kisvárosba, Berdbe repíti el olva
sóit. Áradó meséjű próza, örök érvényű 
mondanivaló, varázslatosan költői nyelv – 
ezek miatt rajongunk úgy az örmény írónő 
könyveiért. A kötet emellett eddigi leg
személyesebb, képeslapszerű úti feljegyzé-
seit is tartalmazza.

Fordította: Goretity József

Bolti ár: 4700 Ft 
Klubár: 4370 Ft 
Rendelési kód: DE102

Fritz Breithaupt	
A narratív agy
Miért gondolkodunk történetekben?

Mesélek, tehát vagyok. Mindenütt történe-
tekkel találkozunk, és az életet intenzíveb-
ben éljük meg, ha történetekbe ágyazzuk, 
amivel egyéni tapasztalatainkat is közös él-
ménnyé alakítjuk. A szerző az agykutatás 
legfrissebb eredményeire támaszkodik, és 
narratológiai eszközökkel sorozatokat, re-
gényeket, Grimm-meséket és irodai plety-
kákat is elemez.

Fordította: Dobosi Beáta

Bolti ár: 5500 Ft  |  Klubár: 5115 Ft 
Rendelési kód: DE105

Reidar Müller
Tűz és jég
A földi éghajlat története

Reidar Müller lebilincselő könyve végigvezet 
bennünket a Föld éghajlatának utolsó 650 mil-
lió évén. Naprakész magyarázatai megvilágít-
ják az éghajlatunkat alakító, hol felfoghatatla-
nul lassú, hol drámaian gyors folyamatokat. 
A szerző nem csak érthetővé, de átérezhetővé 
is teszi, hogy mire is számíthatunk.

Fordította: Patat Bence

Megjelenik: november 11.

Bolti ár: 5200 Ft  |   Klubár: 4835 Ft 
Rendelési kód: DE106

Simon Tamás	
Égi útikalauz csillagközi  
navigátoroknak
Hét plusz egy menő történet  
az univerzumról

A könyv az éjszakai égbolt megfigyelésére 
hív, miközben szinte észrevétlenül csöp-
penhetsz a földközéppontú világképtől az 
ősrobbanás elméletéig tartó időutazásba, 
ahol kiderül, hogy a Föld parányi porszem, 
életünk egy röpke pillanat a világegyetem 
14 milliárd éves történetében. Egy könyv 
7+1 menő történettel az univerzumról.

Megjelenik: november 15.

Bolti ár: 3900 Ft  |  Klubár: 3625 Ft 
Rendelési kód: DE103

Gunnar Gunnarsson	
Advent
Gunnar Gunnarsson a 20. század legnép-
szerűbb izlandi írója, többször jelölték 
Nobel-díjra. Az Advent megható történet 
egy izlandi pásztorról és természet erejéről. 
Az igaz történet ihlette kisregény az izlandi 
sagák mélységével mesél szeretetről és hű-
ségről, türelemről és kitartásról. Jón Kalman 
Stefánsson utószavával.

Fordította: Patat Bence

Megjelenik: november 18.

Bolti ár: 3500 Ft  |  Klubár: 3255 Ft 
Rendelési kód: DE104
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Apponyi Albert és tsai
Igazságot Magyarországnak!
A nagy Trianon album háromszáz fotóval, száz 
dokumentummal és negyven térképpel. Gróf 
Apponyi Albert és munkatársai, a Magyar Kül-
ügyi Társaság tagjai száz évvel ezelőtt elhatá-
rozták, hogy kiadványt állítanak össze Trianon 
kapcsán, hogy megismertessék a világgal a 
diktátum valódi arcát.

Bolti ár: 11 990 Ft
Klubár: 11 150 Ft
Rendelési kód: DE301

Kovács Emőke
Balatoni értéktár 2.	
A nagy sikerű Balatoni értéktár képes kötet 
folytatásában újabb félszáz történettel is-
merkedhetünk meg a Pannon-tenger múlt-
jából. Történelem és hagyomány, mítosz és 
valóság egy kötetben.

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DE302

Tari Tamás Viktor
A Homok Atyja
Almásy László titkos élete

Abu Ramla, vagyis a Homok Atyja képes élet-
története. Egy interaktív képes album, amely-
ből videók, filmek, archívumok is megtekint-
hetők korábban kiadatlan írások és naplók 
mellett, miközben a kötet Almásy teljes élet-
rajzát nyújtja a hírhedt 1946-os népbírósági 
per anyagával együtt.	

Bolti ár: 11 990  Ft
Klubár: 11 150 Ft
Rendelési kód: DE303

Korsós József
Székelyföldtől az amerikai  
hadifogságig 1944–1945	
Igazi szenzáció, több mint kétszáz ismeretlen világháborús fotó egy kö-
tetben. Korsós József a katonai reáliskolák elvégzését követően került 
a  Ludovika Akadémiára, tisztként részese volt az országgyarapítások-
nak, 1945. április 23-án esett amerikai hadifogságba Neunburg mellett.

Bolti ár: 6290 Ft  |   Klubár: 5845 Ft  |   Rendelési kód: DE308

Kertész Imre
A győztesek igazi arca
Kiadatlan képes napló. Kertész Imre élethivatásul a katonatiszti pályát 
választotta, 1945. április 26-án Mettenben esett amerikai hadifogságba. 
Megjárta a hírhedt chami, langenzenni, büdesheimi, Romilly-sur-Seine-i 
és a Mailly-le-Camp-i táborokat. Őszinte naplója igazán megrázó.

Bolti ár: 6290 Ft  |   Klubár: 5845 Ft  |  Rendelési kód: DE305

Reök György Aba
Reök–Munkácsy levelek 1865–1875
Illusztrációk: 90 kép és dokumentum. A Reök-ükunoka hiánypótló képes 
kötete! Munkácsy Mihály mélységekben és magasságokban bővelkedő 
életét úgyszólván minden magyar ember ismeri vagy ismerni véli. Vagy 
nem. Mit mutatnak a családi levelek valójában?	

Bolti ár: 6390 Ft  |   Klubár: 5940 Ft  |  Rendelési kód: DE304
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Mihályi Balázs – Kovács Attila Zoltán (szerk.)
Budapest ostroma I–II.
Budapest II. világháborús ostroma során 
25-30 ezer polgári személy vesztette életét, 
több mint amennyi magyar katona esett el az 
ostromban. Amikor erre gondolunk, elsősor-
ban a katonai eseményekről esik szó, az ostro-
mot átélő több százezer civilről ritkábban. 
Most megszólalnak a visszaemlékezők.

Bolti ár: 6290 Ft/kötet
Klubár: 5845 Ft/kötet

I. kötet
Rendelési kód: DE306
II. kötet
Rendelési kód: DE307
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Jernyei Kiss János (szerk.)
Barokk freskófestészet  
Magyarországon IV.
Budapest, Északkelet-Magyarország 
és az Alföld

A monumentális, négyrészes albumsorozat 
utolsó darabja Budapest, Északkelet-Magyar-
ország és az Alföld barokk freskóemlékeinek 
feldolgozására vállalkozik. Gazdag képanya-
gon és értő bemutatásokon keresztül szól a 
falképek festőjéről és megrendelőjéről, ismer-
teti a freskók keletkezéstörténetét, állapotát.

Bolti ár: 15 800 Ft 
Klubár: 14 690 Ft 
Rendelési kód: DE401

Sturcz János
Fülep Lajos
Fülep Lajos művészetfilozófiai rendszerét az 
elmúlt évtizedekben más tudományterüle-
tek (irodalomtörténet, politikatudomány, 
művészetelmélet stb.) kutatói is vizsgálták. 
A szerző Fülep Lajos írásait Croce, Bergson, 
Dilthey, Rickert vagy Nietzsche filozófiájának 
bevonásával veti alá alapos vizsgálatnak.

Bolti ár: 4200 Ft 
Klubár: 3905 Ft 
Rendelési kód: DE404

Gombos László (közr.)
Kodály és a magyar zenekultúra 
Ittzés Mihály válogatott írásai	

Ittzés Mihály évtizedeken keresztül a kodályi 
szemlélet és hitvallás leghitelesebb honi 
képviselője volt. Szenvedélyesen kutatott és 
oktatott, munkásságára mindig a közérthe-
tőség és közvetlenség volt legjellemzőbb. 
Szakmai és emberi kvalitása a magyar zene-
kultúra megkerülhetetlen nagyságává tette.

Bolti ár: 5800 Ft 
Klubár: 5390 Ft 
Rendelési kód: DE405

Keppel Márton
Laczák Géza
Laczák Géza Ferenczy Noémi-díjas ötvös és 
fémműves kiváló mesterektől tanult és nyert 
művészi inspirációt. Pályáját számtalan meg-
újulás és innováció tarkítja. Anyaghasznála-
tára jellemző a rozsdamentes acél és a sárga-
réz annak érdekében, hogy ellenpontozó 
fénykezelést és kontrasztos felületi textúrá-
kat érjen el.

Bolti ár: 5200 Ft 
Klubár: 4835 Ft 
Rendelési kód: DE406

Mészáros Tibor
Egy 20. századi Odüsszeia
Márai Sándor élete I–II.

Egy elhivatott kutató monumentális köny-
ve Márai Sándor Odüsszeiát idéző sorsáról 
és elképesztően gazdag életművéről azok-
nak, akik úgy érzik, nem tudnak eleget, 
valamint azoknak, akik azt hiszik, mindent 
tudnak a huszadik század mélységeit és 
magasságait egyaránt megélő és megörö-
kítő írófejedelemről.

Bolti ár: 8800 Ft 
Klubár: 8180 Ft 
Rendelési kód: DE402

Joseph Ratzinger
Politika, szabadság, hagyomány
A kereszténység és az istenkérdés 
Európa jövőjében

A kötet írásai elegáns közérthetőséggel 
vizsgálják az európai politika, a kortárs er-
kölcs és a társadalmi együttélés kérdéseit, 
azon töprengve, merre tart a történelem, 
és miként menthető meg Európa. A német 
pápa előadásai és vitairatai azoknak is új-
donsággal szolgálnak, akik azt hitték, már 
jól ismerik szellemi munkásságát.

Bolti ár: 5800 Ft 
Klubár: 5390 Ft 
Rendelési kód: DE403
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Sophie Lark
There Are No Saints 
Nincsenek szentek

Cole Blackwell, San Francisco legvonzóbb és 
legsikeresebb szobrásza nem csupán művész, 
hanem ragadozó is. Kontrollmániás, és sötét 
titkokat őriz. Mara Eldritch egy nincstelen 
festő, aki egy véletlen találkozás után kelti fel 
Cole érdeklődését. Mara megmentése után 
Cole  egyre erősebben vonzódik hozzá... de 
megvédenie kell a lányt, vagy elpusztítania?

Megjelenik: november 25.

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE206

Monica Murphy
I'll Always Be With You
Mindig veled leszek

Weston Fontaine a középiskola legnépszerűbb 
sráca – magabiztos és jóképű. Bárkit megkaphat, 
kivéve engem. De van egy titkunk: egy nyári éj-
szaka Párizsban egymásba gabalyodtunk. West 
most pokollá teszi az életemet, és bár gyűlöljük 
egymást, együtt lenni vele olyan érzés, amit senki 
más nem adhat meg. Mi történik, ha beleszere-
tünk abba, aki nem tesz jót nekünk?

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE201

Monica Murphy
You Said I Was Your Favourite
Azt mondtad, én vagyok a kedvenced

Daisy mintatanuló, és szexi tartalmú, cuki borí-
tós romantikus regényeket olvas. Amikor bün-
tetésből minden nap az igazgatói irodában kell 
dolgoznom, Daisy-vel összezárva, egyre inkább 
egymás rabjává válunk. Csakhogy se a bará
taim, se a szüleink nem helyeslik, hogy együtt 
járjunk. De nem érdekel, mit gondolnak.

Megjelenik:  november 18.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE202

Rebecca Yarros
Fourth Wing  
(Special edition) 
Negyedik szárny

A húszéves Violet Sorrengailnek 
az írnokiskola helyett az elit sár-
kánylovasok közé kell belépnie. 
Mivel kevesebb a sárkány, mint a 
kadét, a többség szívesen végez-
ne Violettel, akinek így minden 
ravaszságára szüksége lesz, hogy 
másnap reggel is életben legyen. 
Eközben dúl a háború az iskola fa-
lain túl, a királyság erődítményei 
sorra esnek el. A Basgiath Katonai 
Kollégiumban pedig mindenki ter-
vet forral, mert ha egyszer bekerül 
oda, csak két kiútja van: elvégzi az 
iskolát vagy meghal.

Megjelenik: november 25.

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DE205

Rina Kent
Deviant King
Deviáns király

Egyszerű a tervem: leérettségizem, felvesz-
nek az álomegyetememre. Ám az iskola kirá-
lyának első szavai káoszba taszítják az élete-
met: „Tönkre teszlek”. Csendben ki kellett 
volna húznom a hátralévő időt, de provokál-
tam, és most megfizetek ezért. Aiden King-
ben és körülötte minden fekete. Ha gyűlöl, 
az veszélyes. De ha megkíván, az már halálos.

Megjelenik: november 25.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE207
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Kate Moore
Felix, a közös cica 
Felix, a TransPennine Express fő kártevőirtója 
baj esetén is közbeavatkozik: kitárulkozásra 
késztet egy autista fiút, vagy épp vigaszt nyújt 
egy éjszaka az állomáson didergő, otthonról 
elszökött gyereknek. A pályaudvari cicáról szó-
ló könyv egy összetartó közösség, és egy kü-
lönleges macska felejthetetlen története.

Megjelenik: november 15.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DE203

Alison Weir
I. Mária királynő 
VIII. Henrik az első házasságából született Má-
ria hercegnőt törvénytelennek nyilvánítja, de 
második feleségétől sem születik fia. Mária le-
fejezteti a tizenhét éves, trónbitorló Lady Jane 
Grey-t, és királynő lesz, könyörtelen hadjáratá-
ban pedig többszáz protestánst égetnek el 
máglyán. Brutalitása örökre ráragasztja a Véres 
Mária nevet, lelke mélyén azonban bizonyta-
lan és sebezhető nő, akinek egyéniségét fiatal-
kori boldogtalansága formálta.

Megjelenik: november 18.

Bolti ár: 7990 Ft  |  Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DE204

Vörös Viktória
Szabályszegők
Vajon miképp alakul egy szűz lány és egy röp-
labdás srác „barátság extrákkal” kapcsolata?
Dominic egész addig meg van róla győződ-
ve, hogy jó döntés volt elutasítani Lucy ajánla-
tát, amíg a lány szemet nem vet Dominic csa-
pattársára, Zane-re. Attól a perctől fogva 
tudja, hogy nem megmentette, inkább egy 
sokkal nagyobb őrültségbe taszította. Nem 
hagyhatja, hogy élete legnagyobb hibáját 
valaki mással kövesse el.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE210

Robert Greene
The 48 Laws of Power
A hatalom 48 törvénye

Amorális, de tanulságos mű azok-
nak, akik hatalmat akarnak szerez-
ni, vagy fel akarják magukat vértez-
ni a hatalom ellen. Negyvennyolc 
törvénybe sűríti a hatalom elméle-
tét, összegezve Machiavelli, Szun-
ce, Carl von Clausewitz és más 
nagy gondolkodók filozófiáját. Né-
melyik a titkolózás szükségességét 
hirdeti, mások a könyörület hiányát 
hangsúlyozzák, de mindegyik al-
kalmazható a való életben előfor-
duló helyzetekre.

Megjelenik: november 18.

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DE209

Harley Laroux	
Her Soul to Take
A lelke elrablója

Leon: A varázslók között rettegett gyikos va-
gyok. A szekta parancsára meg kellett volna öl-
nöm őt, de nem engedem át nekik. Rae az új 
játékszerem, és nem lehet másé.
Rae: Sosem terveztem megidézni egy dé-
mont. Az erdőben valami ősi gonosz ébrede-
zik, és egyetlen esélyem a túlélésre a démon, 
aki a testemet és a lelkemet is akarja.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE208
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Földes Jolán
Légy oly jó és ölj meg!
Földes Jolán magyarul először megjelenő 
zseniális krimijében John Marchmont egymil-
lió fontot ígér unokaöccsei közül annak, aki 
hajlandó megölni őt. A szerző 1936-ban világ-
pályázatot nyert A halászó macska uccája 
című regényével, majd Londonba költözött. 
Egy másik regényéből Marlene Dietrichhel 
film is készült.

Fordította: Dézsi Ibolya

Megjelenik: november 10.

Bolti ár: 3990 Ft  |  Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE902

Bokor Pál	
Megváltottam a világot! 
Vagy mégsem?	
Hetven ország, hetven történet. Az Arany-
toll-díjas újságíró négy amerikai elnökkel, vi-
lágsztárokkal, érdekesnél érdekesebb külön-
cökkel  találkozott. Történetei a Fehér Házban, 
a Kremlben, Kádár vasuti kocsijában, egy Gol-
den Globe gála szünetében, a Vörös Herceg 
palotájában, háborús helyszíneken játszódnak.

Megjelenik:  november 25.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE903

Somogyi Endre
Yolanda lánya
Yolanda lánya, Laura, csak tizen-
évesen tudja meg, hogy édesany-
jának, az apjával kötött házassága  
előtt volt egy másik szerelme is, aki 
már nem él, de akiben egy igazi 
férfit, egy óriást ismer meg.  Feltá-
rul előtte anyja titkos élete is. Olya-
nokat tud meg róla, amiket legva-
dabb fantáziával se tudott volna 
elképzelni. Yolanda különös múlt-
ja a lánya életét is megváltoztatja. 
A regény egyben a Somos család 
cégéről, gazdasági problémákról, 
becsületről, tisztességről, a szere-
lem erejéről is szól.

Bolti ár: 4500 Ft
Klubár: 4185 Ft
Rendelési kód:  DE904

Viktor Jerofejev
A Nagy Gopnyik
Feljegyzések az élő és  
halott Oroszországról

Az orosz irodalmi újhullám vezéregyénisé-
gének új regénye korábbi írásaihoz képest 
is  csúcsteljesítmény. Száznyolcvan fejezet, 
meghökkentő vallomások, kivételes találko-
zások, különös szerelmek, történelmi és po
litikai eszmefuttatások a családról, Orosz
országról, Putyinról, az ukrajnai háborúról.

Fordította: Bokor Pál

Megjelenik: november 25.

Bolti ár: 6490 Ft  |  Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DE901

IRODALMI RÁDIÓ

H. Szabó Klári
Apróhirdetés
Az élet különböző aspektusait bon-
colgató versek; az érzelmeket megje-
lenítő és a lélek legmélyebb rétegei-
ben járó költemények; feszültséget 
oldó humoros, játékos írások; végül 
megfűszerezve a karácsony érzésvilá-
gával. Mindenki talál benne magának 
értékes, elgondolkodtató, vagy jó ér-
zéseket keltő alkotást.

Bolti ár: 3000 Ft
Klubár: 2790 Ft
Rendelési kód: DE905



Müller Péter
Boldogság
Az első szó, amit Jézus kimond, amikor ta-
nítani kezdi az embereket: a  boldogság. 

Az első szó, amit Jézus kimond, amikor tanítani kezdi az embereket: 
a boldogság.  Ez életünk főszava. Minden ember boldognak születik 
és mindennél mélyebb vágya, hogy boldog legyen – mégis mindenki 
boldogtalan manapság.

 „Boldogság az, ami életem minden percéből hiányzik! – ezzel  
a mondattal indul el felfedezőútjára Müller Péter. – Keressük együtt 
az elveszett boldogságot – mondja olvasójának. – Én előre megyek, 
s igyekszem hangosan érezni és gondolkodni, hogy a sötétben ne 
veszítsük el egymás kezét.”

Könyvem különös szellemi kalandot kínál: az együtt gondolko-
dás és a közös rátalálások élményét. A felfedezőút a hétköznapi 
örömöktől indul. Szó lesz az önfeledtségről, a mámorról, a betel je­
sü lésről, az élet céljáról, a szenvedések értelméről, az újjászületés-
ről…, s ahogy a „boldogság” szó tágul, s mélyebb értelmet kap:  
a Teremtés titkáról és Istenről is.  

Ezt a könyvemet viszonylag fiatalon írtam. Azóta sokat szen-
vedtem, s közel jutottam életem végéhez is. De amit írtam, most 
is érvényes.  Ha hallgatok magamra – ami a legnehezebb –, most is 
tudok még boldog lenni. A jó bornak is előnyére válik, ha az idő 
megérleli.

Müller Péter

5990 Ft

Rivaldafény Kiadó

www.mullerpeter.hu
www.facebook.com/mullerpeterszerzo RIVALDAFÉNY Boldogság
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most is érvényes. Ha hallgatok magamra – 
ami a legnehezebb –, most is tudok még 
boldog lenni. A jó bornak is előnyére válik, 
ha az idő megérleli.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE908

Ez  életünk főszava. Minden ember bol-
dognak születik, és mindennél mélyebb 
vágya, hogy boldog legyen – mégis min-
denki boldogtalan manapság.

„Boldogság az, ami életem minden per-
céből hiányzik!” – ezzel a mondattal in-
dul el felfedezőútjára Müller Péter. – Ke-
ressük együtt az elveszett boldogságot” 
– mondja olvasójának. – Én előremegyek, 
s  igyekszem hangosan érezni és gondol
kodni, hogy a sötétben ne veszítsük el egy-
más kezét.

Könyvem különös szellemi kalandot 
kínál: az együtt gondolkodás és a kö-
zös rátalálások élményét. A felfedezőút a 
hétköznapi örömöktől indul. Szó lesz az 
önfeledtségről, a mámorról, a beteljesülés-
ről, az élet céljáról, a szenvedések értelmé-
ről, az újjászületésről..., s ahogy a „boldog-
ság” szó tágul, s mélyebb értelmet kap: 
a Teremtés titkáról és Istenről is.

Ezt a könyvemet viszonylag fiatalon ír-
tam. Azóta sokat szenvedtem, s közel ju-
tottam életem végéhez is. De amit írtam, 
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Nagy Róbert
A digitális társadalom  
nyolc főbűne
Puzsér Róbert kommentárjaival

Olyan korszakba léptünk, ahol az előremutató 
fejlődés nem csak kényelmesebbé teszi a tár-
sadalmat, hanem egy brutális mértékű zül-
lesztő és tudatformáló hatás is érvényesül. 
A könyvben a szerző által ismertetett műszaki 
tartalomhoz Puzsér Róbert a maga szóki
mondó stílusában teszi hozzá gondolatait.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE907

Adam Brown
A teremtő bűne
A mesterséges intelligencia öntu-
datra ébred és átveszi a hatalmat, 
hogy puszta jó szándékból meg-
mentse a Földet. Megteremt egy 
olyan világot, melyet az interne-
ten magunkról sugallt kép alapján 
tökéletesnek gondol számunkra. 
Csakhogy az internet celebvilága 
és összes mocska nem minden 
ember vágyálma… 
Száz év múlva, az emberek már a 
gépek által őrzött rezervátumok-
ban élnek, ahol mindenki tagadja, 
hogy az ember hozta volna létre a 
gépeket. Liz azonban nem fogadja 
el a kötelező narratívát, szabad élet-
re vágyik. Ki akarja deríteni, miért 
történt meg mindez, ezért meg-
szökik és utánajár a legendának.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE906
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Benkő László
A pozsonyi csata
Az első honvédő háború

Amint az Árpád által vezetett törzsszövetség 
birtokba vette a Kárpát-medencét, rögtön 
gondoskodni kellett annak védelméről. 
A frank király, Gyermek Lajos, a főpapság ta-
nácsára 907 nyarán óriási hadsereggel indult 
a magyarok földjére, hogy egyszer s min-
denkorra eltöröljék őket a föld színéről…

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DE909

Böjte Csaba
Döntsetek a szeretet mellett	
A kötetben Csaba testvér jeles ünnepeink 
alkalmából tartott prédikációiból, elmélke-
déseiből gyűjtöttünk össze egy csokorra va-
lót. A humorral, tanulságos történetekkel 
fűszerezett beszédekben nemcsak az ünne-
pekről esik szó, de a mindennapi élethez is 
megfontolandó tanácsokat kapunk.	

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE910

Josef Kirschner
A párkapcsolat művészete
Mi az, amit megtehetünk egy kapcsolat si-
keréért? Kirschner szerint először egyedül 
kell boldognak lennünk, hogy azután a part-
nerünkkel együtt is azok lehessünk, és eh-
hez rengeteg hasznos és megfontolandó 
tanáccsal szolgál.	

Bolti ár: 3890 Ft
Klubár: 3615 Ft
Rendelési kód: DE911

Gareth St John Thomas
Oliver cica naplója
Oliver cica hathetes korától kezdve napló-
ban rögzíti az embercsaládjában történt ér-
dekfeszítő eseményeket, saját izgalmas 
kalandjait, és minden mást, ami jó ízt ered-
ményez (beleértve a halakat is).	

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE913

Donna VanLiere
A karácsonyi város
Lauren húszéves, és nincs egy olyan hely 
számára a világon, amelyet igazán az ottho-
nának nevezhetne. Miután szemtanúja lesz 
egy autóbalesetnek, Grandonba kerül, ahol 
hamarosan önkéntesként kezd tevékeny-
kedni, és talán ezzel közelebb kerül ahhoz 
az otthonhoz, amelyre mindig is vágyott.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE914

Günter Ogger
A Fuggerek
Császári és királyi bankárok

A 14. században alakult Fugger dinasztia 
tagjai a Rothschildokhoz hasonlóan igazi 
újítóknak számítottak, akik olyannyira haté-
konyan szervezték üzleti tevékenységeiket, 
hogy nemzetközi hatalmasságokká váltak, 
és nemcsak a gazdaságra, de a történelem 
alakulására is komoly befolyással bírtak.	

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DE912

RENDELJEN KÖNYVET 2025. FEBRUÁR 10-IG!
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Hajnóczy Soma
Az ifjú Bűvész és a bölcs Nyúl
Gondolatok az élet dolgairól

A kétszeres bűvészvilágbajnok „beszélgetős-
könyvében” egy lelkes fiú és egy tapasztalt 
nyúl segítségével beszél szeretetről, siker-
ről,  kudarcról, barátságról, munkáról – egy-
szóval az élet dolgairól. A csodás illusztráció-
kat Baracsi Gabinak köszönhetjük.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE503

Al Pacino
Sonny Boy
A teljes és lenyűgöző önéletrajzában a szí-
nészóriás társául fogadja az olvasót. Őszin-
tén tárja fel előtte karrierje meghatározó pil-
lanatait, döntései okát, és legszemélyesebb 
érzéseit, annak történetét, hogyan lett a 
kis  bronxi Sonnyból Hollywood ünnepelt, 
Oscar-díjas színészfejedelme.

Bolti ár: 7490 Ft
Klubár: 6965 Ft
Rendelési kód: DE501

„A Fiúnak, aki mindig is ott lakozott bennem, 
és Nyúl Úrnak, aki oly sok ember formájában 

mutatott utat.”

Hajnóczy Soma kétszeres bűvész-világbajnok ebben a szívmelengető 
„beszélgetőskönyvben” egy lelkes kisfiú és egy bölcs nyúl segítségével 

osztja meg őszinte gondolatait többek között szeretetről, sikerről, 
kudarcról, kitartásról és barátságról. Olyan egyetemes kérdéseket 

jár körül, amelyek kortól függetlenül mindenkihez szólnak.

A Fiú tele van álmokkal és kíváncsisággal. Egyre többször varázsolja el 
a közönséget, de azt valahogy sohasem értette, hogy ha a gravitáció 

állandó, akkor miért nem esik le az összes eső egyszerre.

A Nyúl nyugodt, megfontolt, és türelmes. A kedvence a répatorta, mert 
tudja, hogy egy jól időzített répatorta bármilyen sebet begyógyít.

Illusztráció: Baracsi Gabi

5990 Ft
hvgkonyvek.hu

ISBN 978 963 565 639 4
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AZ IFJÚ BŰVÉSZ 
ÉS A BÖLCS NYÚL

HAJNÓCZY SOMA

GONDOLATOK AZ ÉLET DOLGAIRÓL

Dr. Kőnig Róbert
Kőnig doki bemutatja
Ilyen egy kórház

Mindenkiben ott van a félsz, ha kórházba kell 
menni…Vajon milyen belülről egy váró
terem vagy egy fekvőbetegosztály? Mi törté-
nik a mentőautóban és a rendelőben, vagy 
épp a műtőben? A közkedvelt Kőnig doki el-
oszlatja a félelmet, és segítségével mindenre 
fény derül!

Megjelenik: november 8.

Bolti ár: 4500 Ft
Klubár: 4185 Ft
Rendelési kód: DE507

Romics Bea
Gasztroajándékok
Több mint 70 meglepetés  
minden alkalomra	

Többé nem okoz fejtörést, hogy egyedi és 
személyre szóló ajándékkal rukkolj elő. Le-
gyen szó gyerekzsúrról, baráti összejövetel-
ről, születésnapról vagy karácsonyi figyel-
mességről, a könyvben található finomságok 
között mindenki megtalálja a kedvencét.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE504

Mindenkiben ott van a félsz, ha kórházba kell menni, de ez olykor 
elkerülhetetlen. Vajon milyen belülről egy váróterem vagy egy 

fekvőbetegosztály? Mi történik a mentőautóban és a rendelőben, 
vagy épp a műtőben?

A közkedvelt Kőnig doki helyre teszi YouTube-videók  
gyermeksebésze és kedves segítői, Noncsi, Olivér és Zselé, 

játékosan és sok humorral mutatják be a kórház nyüzsgő és  
izgalmas világát. Tarts velük, és járd be minden zegét-zugát, mert 

ha valamit megismerünk, attól már nem is félünk annyira.

„Ismerve Kőnig doktor szemléletét és munkásságát, bátran ajánlom
 ezt a könyvet minden kisgyermekes családnak. Empatikus karaktere segít 

megérteni az óvodás és kisiskolás korosztálynak, mire is számíthatnak  
a kórházban. Ez a tudás a kulcsa a bennük lévő szorongás oldásának.”

Bojti Andrea, klinikai gyermek- és ifjúságpszichológus
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4500 Ft | hvgkonyvek.hu

kőnig dok| bemutatja

ılyen egY kórház

Jessica Courtney-Tickle
Klasszikus zenemesék
Fedezd fel A varázsfuvola bűvös erejét 
vagy csatlakozz Péterhez és Zsófiához 
egy erdei kalandozásra a klasszikus törté-
netek újragondolt változataiban. Nyomd 
meg a hangjegyet minden oldalon, hogy 
a zeneművek részletei életre keljenek!

Megjelenik: november 15.

Bolti ár: 7500 Ft/kötet
Klubár: 6975 Ft/kötet

Péter és a farkas
Rendelési kód: DE505

Steven Bartlett
Egy CEO naplója
Az üzlet és a magánélet 33 törvénye

„A legnagyobb akadályt jelenlegi énünk és 
aközött, akik lehetnénk, a korlátozó meggyő-
ződések jelentik.” A milliárdos vállalkozó, a vi
lág egyik legnépszerűbb podcastjának házi
gazdája megosztja velünk a sikerhez vezető 
módszereit és elveit.

Bolti ár: 5500 Ft
Klubár: 5115 Ft
Rendelési kód: DE502
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A varázsfuvola
Rendelési kód: DE506
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Lucy Brownridge
A cicacsalád karácsonya
Számolj vissza karácsonyig a cicacsaláddal!

Az adventi várakozás során 140 ablakocska 
mögé kukkanthatunk be, hogy még izgal-
masabbá tegyük a mesét!

Fordította: Csapody-Szabó Noel

Bolti ár: 7490 Ft
Klubár: 6965 Ft
Rendelési kód: DE062

Andreas H. Schmachtl
Karácsony Alma Magdival, 
Snöfriddel és barátaikkal
24 csodás mese

A karácsony a csodák – és az összetartozás – 
időszaka. Miközben mindenki türelmetlenül 
várja az első havat, a mókuscsalád új otthon-
ra talál – akárcsak a titokzatos kiskutya a fo-
gadóban. A juhok a mezőn karácsony éjjelén 
felismerik új pásztorukat, a nagy katedrális-
ban pedig egy apró állat okoz szívme
lengető karácsonyi csodát.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 4490 Ft  |  Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DE055

Kate Egan
Toppancs és az első hó
Toppancs és testvérei szeretnének egy titkos 
helyet maguknak, ami csak az övék. Vajon a 
fa tetején vagy a bokorban, esetleg a távo-
li sziklán lesz a nyuszik bungija?

Fordította: Skaliczki Alíz

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DE053

Tony Wolf rajzaival

Adventi naptár
Ez a csodálatos adventi naptár december 
elsejétől karácsonyig minden napra tarto-
gat egy kis könyvecskét, benne egy kedves 
mesével. Készülődj a szeretet ünnepére 
Tony Wolf népszerű mesehőseivel és törté-
neteivel!	

Fordította: Boczán Bea

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DE054
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Barátnőm, Bori

Karácsonyi nagy Bori-könyv
Még szerencse, hogy az adventi időszakban 
sok a tennivaló: karácsonyi sütit kell sütni, 
adventi koszorút kötni és szalmából csilla-
gokat készíteni. Bori, barátai és családja vi-
dám játékokkal, karácsonyi dalokkal és ver-
sekkel töltik meg a várakozás idejét. Így 
gyorsan telik az idő és hamar eljön a kará-
csony este!

Fordította: Esterházy Dóra

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE063

nyúl péter világa
Beatrix Potter 
Nyúl Péter adventi kalendáriuma
Péter előre örül a karácsonynak. Itt az ideje a 
hónyúl építésnek, az ünnepi illatoknak, a fi-
nom csemegéknek és az ajándékcsomago-
lásnak – Péter szerint a december a legizgal-
masabb, legszebb része az évnek.

Fordította: Szabó T. Anna

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE064
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Helena Kraljič
A karácsonyi titok
Ebben a csodásan illusztrált mesekönyvben 
az állatok pont olyanok, mint mi emberek, 
akik azt szeretnénk, hogy a karácsony a lehe-
tő legcsodálatosabb ünnep legyen. De vala-
ki elcseni az összes dekorációt! Ki lehet a tol-
vaj és miért tesz ilyet? A titkokra fény derül, 
a rejtély megoldódik, és olvasás közben kö-
zösen fogalmazhatjuk meg azt is, hogy mi 
a karácsony legfontosabb üzenete.

Fordította: Csapody-Szabó Noel

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DE056

M. G. Leonard
A jég gyermekei
Andersen népszerű meséje, A Hókirálynő 
ihlette ezt a csodálatos téli történetet, egy 
lebilincselően izgalmas és varázslatos ka-
landregény a szeretet minden akadályt le-
küzdő erejéről. 

Fordította: Todero Anna

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE059

KARÁCSONYI GYEREK- ÉS IFJÚSÁGI KÖNYVEK

Kate Westerlund – Eve Tharlet
Hóember úr ajándéka
A karácsonyéjjel lehulló hópelyheknek kü-
lönleges varázsereje van. De az igazi csoda 
akkor történik, amikor Hóember úr megráz-
za a cilinderét. Ezzel pedig egy kislány és egy 
hócica kívánsága is teljesül. Kate Westerlund 
és Eve Tharlet ismét egy meghitt, elragadó 
történetet alkotott a karácsony csodájáról.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DE057

Stefanie Neeb
Coming Home for Christmas
Egy kalandvágyó zongorista lány, egy csupa 
szív srác, és egy mesebeli svéd szálloda. Va-
jon mihez kezd szobalányként egy túlféltett 
zongorista, akinek még az asztalt sem volt 
szabad megterítenie soha? Stefanie Neeb 
vicces, romantikus regénye egy igazi bevac
kolós olvasmány, amely egy hamisítatlan, 
havas svéd karácsonyba repít.

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE060

Jujja és Thomas Wieslander –  
Sven Nordqvist
Mú mama szánkózik
Mú mama vágyakozva nézi az istálló ablaká-
ból a hóban önfeledten kacagó, szánkózó 
gyerekeket. Ezt ő is szeretné kipróbálni! Sze-
rencsére Varjú is vele tart, aki, mint kiderül, 
mestere a szánkózásnak. A kíváncsi tehén és 
zsémbes varjúbarátja a Pettson és Findusz-
sorozat megalkotójának, Sven Nordqvistnak 
a képein elevenednek meg.	

Fordította: Dobosi Beáta

Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 3430 Ft
Rendelési kód: DE061

RENDELJEN KÖNYVET 2025. FEBRUÁR 10-IG!
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Robin Stevens
Fagyöngy és gyilkosság
Két nappal karácsony előtt szörnyű baleset 
történik. Legalábbis elsőre mindenki így hi-
szi, míg csak a Nyomozóiroda vizsgálódni 
nem kezd: Daisy és Hazel ugyanis gyorsan 
rájön, hogy nem baleset, hanem gyilkosság 
történt. Ráadásul az akadékoskodó felnőt-
tek mellett ezúttal egy rivális detektívügy-
nökséggel is szembe kell nézniük. A sorozat 
ötödik, mesésen ünnepi része.	

Fordította: Ruff Orsolya

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DE058
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Jan Paul Schutten	 
Így keletkezett az élet és  
János bácsi fél pár zoknija
Miben hasonlít Kovács János piripócsi lakos 
és egy nyálkás, tengeri élőlény? És mi köze 
van az égvilágon mindehhez a zoknijának? 
Csak néhány kérdés a sok közül, melyekre 
a  díjnyertes szerző, Jan Paul Schutten vilá-
gos és szellemes választ ad.

Fordította:  Rádai Andrea

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DE065

Mark Parisi	  
Bolond kutyák kutyabolondoknak
Mark Parisi, többszörösen díjazott amerikai 
karikaturista most a kutyák bolondos életét 
rajzolta meg, minden gazdi örömére. Olykor 
felszabadítóan, olykor kínosan vicces szituá-
ciók az állattartás fény-és árnyoldalairól egy-
egy kedves kis képkockában megörökítve. 
A kiadós nevetés közben ugyanis ismét iga-
zat adhatunk a kollektív bölcsességnek: le-
het kutya nélkül élni, csak nem érdemes!

Fordította:  Csizmadia Lukrécia

Bolti ár: 3990 Ft  |  Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE066

Holly Webb	  
A hattyú jóslata
Cséve, a hattyú új veszélyre figyelmezteti a 
folyó lakóit: egy rókacsapat portyázik a folyó 
mentén, és egyre közelebb érnek a vidrahaj-
lékhoz. Az ifjú vidrákon, Bársonyon és Sáson 
múlik, hogy képesek lesznek-e összefogni az 
állatok, és meg tudják-e védeni az otthonu-
kat. A vidrák énekének folytatásában lélegzet-
elállító kalandoknak lehetünk részesei, és az is 
kiderül, lehet-e valakinek két otthona.

Fordította:  Balázs Imre József

Bolti ár: 3690 Ft
Klubár: 3430 Ft
Rendelési kód: DE069

Nagy László Krisztián	  
Domi, a kapitány
Miután Domi és csapata megnyerte a baj-
nokságot, végre a csapatkapitányi címet is 
kiérdemli. Nagy László Krisztián humor-
ban és gólpasszban bővelkedő regényso-
rozatának második része, Oravecz Gergely 
illusztrációival.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DE068
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Adam Kay
Hihetetlen találmányok
Az elképesztően jóképű és szu-
per könyveket gyártó Adam Kay 
és Henry Parker legújabb, könny
fakasztóan humoros kötetéből 
mindent megtudhatsz az összes 
találmányról, legyen az vicces, 
visszataszító vagy akár vésze-
sen veszélyes.

Fordította: N. Kiss Zsuzsa

Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DE067
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Maros Edit
New vibes
Az ikrek villámsebességgel haladnak az 
érettségi felé, egyre gyakrabban merül fel a 
továbbtanulás kérdése, na és persze a 
szalagavatóé. Végre Dóri is lépéseket tesz 
nagy álma, az íróvá válás felé, de az esemé-
nyek motorja természetesen továbbra is a 
szerelem. Maros Edit sorozatának befeje-
ző része.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE072 12+

IFJÚSÁGI IRODALOM

Amelia Mellor	  
Az élet varázskönyve
Találkozz újra régi barátokkal, oldj meg ör-
dögi rejtvényeket, és találd meg az öt elve-
szett kincset a világ minden tájáról a lebilin-
cselő kaland során, amely lezárja A világ 
legnagyobb könyvesboltjának történetét.	

Fordította:  Cséplő Noémi

Megjelenik: november 7.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DE071
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Elizabeth Lim (vál.)
16 sorsfordító történet
Szereted a Sorsfordító történeteket? 
Ebben a kötetben a sorozat ked-
velt szerzőitől olvashatsz tizenhat 
új szöveget. A varázslattal, cselszö-
véssel vagy épp igéző bűbájjal teli 
rövid történetek a már ismert fil-
meket alapul véve tartogatnak vá-
ratlan és izgalmas csavarokat.

Fordította: Widder Zsuzsa

Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DE070

14+

Elizabeth Lim
A császárné átka
Elizabeth Lim legújabb kötete a 
Hat bíborszín darumadár és A sár-
kány ígérete világába kalauzolja az 
olvasót, egy küzdelmekkel, lenyű-
göző teremtményekkel és kalan-
dokkal teli történetben.

Fordította: Hermann Alexandra

Bolti ár: 5690 Ft 
Klubár: 5290 Ft 
Rendelési kód: DE073
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Sven Nordqvist	
Egész évben Pettsonnal  
és Findusszal
Sven Nordqvist kedves mesehősei megmutat-
ják, hogyan lehet használni a környezet adta le-
hetőségeket, vigyázva a minket körülvevő élővi-
lágra. Készíts madáreleséget, jéglámpást és 
minikomposztálót, palántázz, vagy fűzz nyak-
láncot abból, amit az erdőben találsz! Egyszerre 
szórakoztató és környezettudatos mesekönyv. 
A segítségével együtt alkothat az egész család.

Fordította: Dobosi Beáta

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DE074

Kádár Annamária
Minden jó, ha  
a nagyszülőkhöz megyünk!
Kádár Annamária interaktív mesekönyvé-
ben a főszereplő családdal együtt TI is a 
történet részesei lehettek, hiszen a mesét 
hallgató gyerekek dönthetik el, miként foly-
tatódjanak a kalandok. Így válik igazi, közös 
családi élménnyé Sári és Ábel nagyszülők-
nél töltött néhány napja.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DE079

Linda Elovitz Marshall
A lány, aki megrajzolta az álmait
Mindenkinek Nyúl Péter jut eszébe, ha Beat-
rix Potter nevét meghallja, de ez a történet 
segít jobban megismerni azt a lányt, aki 
nem csupán kedves állatokat rajzolt és tör-
téneteket írt, de még egy nagy álmát is 
megvalósította: megmentette a hőn szere-
tett Tóvidéket.	

Fordította: Szabó T.  Anna

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DE078

4+

4+

4+

Christian Tielman
Berci nem fél a sötétben
Ó jaj! A folyosón minden este ég a lámpa, 
de ma, pont, amikor Bercinek mindenképp 
ki kellene mennie pisilni, sötét van! És olyan 
messze a villanykapcsoló! Berci nagyon fél. 
De szerencsére tudja, hogyan segíthet-
ne magán!

Fordította: Nánási Yvette

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 1105 Ft
Rendelési kód: DE077

Liana Schneider	
Bori ajándékot készít
Idén karácsonykor Bori szeretné saját maga 
elkészíteni az ajándékokat. Ezért Anya és Apa 
többet nem léphetnek be a szobájába. Bori-
nak van ollója, ragasztója és szép papírja, 
barátnőjével, Julcsival együtt pedig még 
jobb móka a kézműveskedés. Még a csoma-
golópapírt is saját maga készíti. Mire el
készül, jöhet is a karácsony!

Fordította: Nánási Yvette

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 1105 Ft
Rendelési kód: DE075

Christian Tielman
Berci mérges
Ó jaj, Berci ma nagyon sokat mérgelődött az 
óvodában! A torony, amit épített, nem lett 
olyan szép, mint Bálinté, aki ráadásul még ki 
is nevette. Berci nagyon dühös lett. Sőt, ret-
tenetes méreg öntötte el! Mit tehetne, hogy 
elfojtsa ezt a haragot, vagy hogyan szaba-
dulhatna meg tőle?

Fordította: Nánási Yvette

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 1105 Ft
Rendelési kód: DE076

3+
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Bozontkát rögtön megszerettem, mert 
pont olyan kiskutya, akivel a legjobban 
kijönnék, ha velünk élne – nálunk sok a 
szakács a házban, ő pedig a legjobban főz­
ni szeret. 

Számomra előnyös volt, hogy nem né­
zek sorozatokat, és Aniston filmjeit se 
láttam, úgyhogy a könyvre nem egy 
világsztár, hanem egy író munkájaként 
tekinthettem. Rokonszenves volt a szán­
déka, hogy segít azoknak a gyerekeknek, 
akik úgy érzik, nem találják az életcélju­
kat, és/vagy a családjuk árnyékában él­
nek. Én magam is olyan családból szár­
mazom, ahol magasak voltak az 

elvárások, de csupa tudós közt felnőve 
mégsem tudós, hanem költő lettem, és 
ezzel a belső hangot, ösztönös hívást kö­
vettem – akárcsak a mesebeli Bozontka. 
Nagyon fontos, hogy a gyerekek higgye­
nek magukban, hogy később olyan mun­
kát válasszanak, amiben örömüket lelik, 
bármi legyen is az, mert csak a mestersé­
gével elégedett embernek van esélye 
a boldogságra.

Bozontkát eredetileg Clydeonak hívják, 
ez a nehéz név kicsit furcsa lenne magya­
rul, úgyhogy a kinézete alapján kapott 
magyar nevet. 

A Bozont név ráadásul nagyon alkal­
mas a játékos szófacsarásra, és jól bele­
illik a magyar hagyományba, így csem­
pésztem bele a Bozont családfába a 
fizikából ismerős Higgs-bozont és a nagy 
klasszikust, Bozzi urat is, ezzel egy pici 
plusz játékosságot adva az amúgy is vic­
ces eredetinek.

Külön öröm, hogy az angol szöveg 
időnként rímel, úgyhogy én is laza vers­
szövegként kezeltem a fordításban, mert 
így könnyebben olvasható, gyorsabban 
megjegyezhető, és jobban kirajzolódik a 
mondanivalója. Minden gyerekkönyv­
nek van valami üzenete a szórakoztatá­
son kívül, és akkor a legsikeresebb, ha 
elkerüli a direkt didakszist. Aniston 
könyve a humorral, a könnyedséggel és a 

színes, vidám képek és a velük folyama­
tos dialógusban álló szöveg laza lendüle­
tével éri el, hogy könnyed és szórakoztató 
legyen. Ugyanakkor kellően rövid is 
ahhoz, hogy egy óvodás vagy kisiskolás 
gyerek egy ülésben meghallgathassa 
vagy elolvashassa. 

Jó játék volt fordítani ezt a frappáns kis 
szöveget, végigmosolyogtam, és tudom, 
hogy a gyerekek is hosszan fogják bön­
gészgetni, ahogy sokadszorra is elálmo­
doznak a saját életterveiken, miközben a 
bozontos kutyacsalád tagjait: az őslény­
kutatót, a szörföst, a festőt nézegetik. 
Kalandra fel, hisz az élet is kaland, csak 
egy kis könnyedség kell hozzá! Meg per­
sze erős hit önmagunk erejében, a belső 
hangban, ami elvezet majd idővel a hiva­
tásunk szeretetéhez.

Szabó T. Anna
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Jennifer Aniston
Bozontka falja az életet
Jennifer Anistonból, a világsztárból és mindenki Jóbarátjából gyerekkönyvszerző lett ez-
zel a kedves és vidám képeskönyvvel, ami önmagunk felfedezéséről és az önbizalomról 
szól. A főszereplője Bozontka, aki nagyon hasonlít a saját ínyenc kutyájára, Clyderóra.

Fordította: Szabó T. Anna

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DE080

2+

Személyes könyvajánló Szabó T. Annától

A fordító szemével



TREND KIADÓ

Kertész Ákos
Makra
A Makra egy örök érvényű kérdésre kere-
si a választ, amely ötven év elteltével is 
újabb jelentésrétegekkel ruházódik fel: 
miért szeretnek az emberek elbújni a tö-
megben ahelyett, hogy kiemelkedné-
nek? Az őt ért támadásokat követően 
idős korában Kanadába emigrált szerző 
műve az elmúlt évtizedben nem jelent 
meg Magyarországon, így a Trend Kiadó 
ezt a hiányt pótolja az új kiadással."

Bolti ár: 3999 Ft  |  Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DE606

Kertész Erzsi
Öröklét
Bűnöző vagy áldozat? Mesteri manipu-
látor vagy az igazság magányos harco-
sa? A tárgyalására váró Fília a kirendelt 
pszichológusnak meséli el összecsapá-
sát a város egyik legbefolyásosabb üz-
letemberével, Illésházy Antallal. A sok-
szor hihetetlennek tűnő történet során 
rádöbbenünk, hogy a valóság megíté-
lése viszonylagos, és a felszín alatt egy 
másik, jóval ősibb küzdelem is zajlik: az 
ember örök harca az idővel…

Bolti ár: 4499 Ft  |  Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DE605

Anne Rooney – Philip Steele – 
Sue Nicholson
A természet csodái 
Kérdések és válaszok kíváncsi  
gyerekeknek

Mit esznek a pingvinek? Miért törnek ki 
a  vulkánok? Hogyan keletkeznek a jég
hegyek? Tényleg él egy korallzátony? Ho-
gyan jutok el a sarkvidékre? Rengeteg izgal-
mas kérdés és válasz, megannyi érdekesség 
és különös, meghökkentő tény a természet 
csodáiról, korallzátonyokról, a sarkvidékekről 
és az esőerdőkről – humoros rajzokkal.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DE602

Sárkánytan 
Nagy sárkányos könyv

Végre feltárulnak a sárkánymegfigyelés és 
-idomítás titkai, és most már a pikkelygyűj-
teményedet is rendesen felcímkézheted! 
Dr. Ernest Drake alapműve, a sárkányológu-
sok bibliája most mindenki előtt felfedi a 
sárkányok rejtélyes életének minden titkát.

Bolti ár: 11 999 Ft
Klubár: 11 155 Ft
Rendelési kód: DE603

Matt Ralphs
Közlekedés
50 jármű, amely megváltoztatta a világot

Az ősi harci szekerektől és az első hajóktól 
kezdve a versenyautókon és rakétákon át 
a  napelemes repülőkig a világ hatalmas 
változásokon ment keresztül. Ez a kötet 
időutazásra invitál, amely során felfedez
heted, hogyan alakította át a világot 50 for-
radalmi találmány, és milyen hatással le-
hetnek a jövőnkre.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DE601

Bródy János
A dal ugyanaz marad
Dalszövegek kicsiknek és nagyobbaknak

Csudálatos Mary, Boldog születésnapot, Mici-
mackó, Helikoffer… Minden felnőtt volt egy-
szer gyerek, és megannyi mai nagymama, 
nagypapa, anyuka és apuka nőtt fel Bródy Já-
nos gyerekeknek írt dalszövegein, dalain, me-
lyeknek a többségét Halász Judit előadásában 
ismertük és szerettük meg. A kötet e ritmusos 
költemények legjavát gyűjti csokorba, hogy az 
idősebb nemzedékek most a legfiatalabbak-
nak is átadhassák őket. Mert ha múlik is az idő, 
a gondolat örök, és a dal ugyanaz marad…

Bolti ár: 4499 Ft  |  Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DE604
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Manfred Baur
Mi MICSODA
Dinoszauruszok és a földi élet története

Ez a 192 oldalas Mi MICSODA-könyv a kezde-
tektől napjainkig mesél földtörténetről, dino-
szauruszokról, őshüllőkről és a kutatásukról. 
Mi volt a Földön a dinoszauruszok előtt? 
Hogyan változik az élet? Mi az evolúció? Hol, 
hogyan és milyen dinoszauruszok éltek, 
mi miatt haltak ki, és mi lenne, ha ma is élné-
nek körülöttünk?	

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DE701

Tatjana Marti
Mi MICSODA Kicsi világ
Nínó, jönnek a tűzoltók!

Csabi és Juli ellátogatnak a tűzoltóságra. Na-
hát, mennyi berendezés van a tűzoltóautó-
ban! Felpróbálják a védősisakot, és még egy 
gyakorlatot is megnéznek. Amikor vészhívás 
fut be a központba, a tűzoltóautó hangos ní-
nózással indul a bevetésre. Izgalmas hajtó-
kák és érdekes információk a megmentők 
fontos munkájáról minden kis tűzoltórajon-
gó nagy örömére!

Illusztrálta: Stefan Lohr

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DE702

Andrea Weller-Essers
Mi MICSODA Junior
Repülőtér

Maja és Tomi családja repülővel utazik nya-
ralni. A repülőtéren sokan vannak, járatok ér-
keznek és indulnak. Hogyan tájékozódhat-
nak az utasok, és mi a teendő felszállás előtt? 
Többek között ezekre a kérdésekre is választ 
ad ez a könyv, amely sok érdekes részletet is 
elmesél a reptérről, a repülésről és a repülők-
ről. Kinyitogatható kukucskálókkal!

Illusztrálta: Stefan Lohr

Bolti ár: 5200 Ft  |  Klubár: 4835 Ft
Rendelési kód: DE704

Margit Auer
Mágikus állatok iskolája 14. 
A nagy ijedség

Kísértetjárás a Winterstein suliban! Rémisz-
tő zajok az éjszaka közepén a folyosókon 
és az osztálytermekben! Vondracsek bá-
csi, a gondnok reszket félelmében, Karajan, 
a francia kandúr pedig halkan annyit szól: 
„Mongyő!” Ráadásul nyakukon a halloween-
buli! Miss Cornfield osztálya lázasan készül, 
a mágikus állatok is segítenek a terem feldí-
szítésében. És közben izgatottan pusmog-
nak: ki kap legközelebb mágikus állatot?

Fordította: Nádori Lídia
Illusztrálta: Nina Dulleck 

Bolti ár: 3890 Ft 
Klubár: 3615 Ft
Rendelési kód: DE705

8+ 2+

Rachel Williams
Türelem
Ez a gyönyörűen illusztrált könyv elmeséli, 
hogy mi történik egy perc, egy óra, egy éj-
szaka, egy nap, egy vagy száz év alatt. A szív-
veréstől a holdcikluson és a kisbaba kifejlő-
désén át a korallzátony születéséig és az 
ember életciklusáig bemutatja, hogy az élet-
ben, a természetben lejátszódó folyamatok-
hoz mennyi időre és türelemre van szükség.

Fordította: Fenyvesi Orsolya 
Illusztrálta: Leonie Lord

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE706

4+5+ 8+

5+

Fee Krämer
Mi MICSODA Junior
Tekerj, gurulj, suhanj!

Ez a Mi MICSODA Junior kötet hasznos ol-
vasmány azoknak a gyerekeknek is, akik már 
bringáznak és azoknak is, akik még kezdők. 
A futóbringától a rolleren át a kerékpárig és 
a különféle gördeszkáig mindenféle két- 
és négykerekűről szó esik benne, és arról is, 
hogy miért fontos a sisak, vagy mikor me-
netkész a kerékpár. Kedves rajzokkal és ku-
kucskálóablakokkal!

Illusztrálta: Anja Rommerskirchen

Bolti ár: 5200 Ft
Klubár: 4835 Ft
Rendelési kód: DE703
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A Naprendszer
A Naprendszer című könyv izgalmas utazás-
ra hív a világűr rejtelmeibe, ahol a bolygók, 
a Nap, az üstökösök és a csillagok világával 
ismerkedhetsz meg. A könyv segítségével 
nemcsak a bolygók szerkezetéről és mozgá-
sáról tudhatsz meg többet, hanem arról is, 
hogyan működik az univerzum.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE807

Nemo kapitány
Ez a könyv bemutatja Nemo kapitányt és 
hihetetlen tengeralattjáróját, a Nautilust. 
Aronnax professzor és társai lenyűgöző uta-
zásra indulnak a világ óceánjain keresztül. 
Az izgalmas tengeri kalandok során szem
tanúi lehetünk a tenger csodáinak.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE808

Karácsonyi szánkó kifestőkönyv
Fedezd fel a karácsony varázsát a Karácsonyi 
szánkó kifestőkönyv segítségével! Színezd ki a 
Mikulás szánját húzó rénszarvasokat, a hó
embereket és az ünnepi ajándékokat, miköz-
ben átérzed a téli varázslatot. A füzet nemcsak 
szórakoztató, hanem ünnepi hangulatot is 
csempész a mindennapokba.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE809

Böngéssz karácsonyi hangokat!
A Böngéssz karácsonyi hangokat! egy különle-
ges könyv, amely elrepít a karácsony varázsla-
tos világába. A könyv lapjain megelevenedik 
a városka ünnepi zsongása, a Mikulás műhe-
lyének sürgés-forgása, a rénszarvasok pajtájá-
nak vidám zaja, és még sok más karácso-
nyi csoda.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE811

Zseblámpával
Ismerjük meg a felszín alatt rejlő csodákat! 
A Zseblámpával-sorozat köteteiben egy-egy 
zseblámpa alakú könyvjelző segíti a felfede-
zést: ha becsúsztatjuk a fólia és a lap közé, 
feltárul előttünk egy titkokkal teli világ!

Bolti ár: 5990 Ft/kötet
Klubár: 5570 Ft/kötet

A tűzoltók nyomában
Rendelési kód: DE812

A vikingek nyomában
Rendelési kód: DE813

A téli ünnepek nyomában
Rendelési kód: DE814
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Böngéssz és karikázz!
Karácsony

A Böngéssz és karikázz! – Karácsony egy iga-
zán szórakoztató és interaktív könyv, amely 
magával ragadja a gyerekeket a karácsonyi 
készülődés varázslatos világába. Keresd 
meg az elbújt tárgyakat, kutass a Mikulás 
műhelyében vagy fedezd fel a havas táj rej-
tett kincseit!

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DE810

5+
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Varázslatos útmutató  
a kihalt állatokhoz
A Varázslatos útmutató a kihalt állatokhoz 
egy látványos és izgalmas ismeretterjesztő 
könyv, amely bemutatja a Föld egykori ura-
it. Olvashatsz itt a Titanis walleri gyilkos 
madarairól, a Leedsichthys problémás mé-
retű halairól, vagy a Megalodon bálna
vadász cápáról.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DE805

A dinók világa
A dinók világa egy lenyűgöző ismeretter-
jesztő könyv, amely felfedi a dinoszauru-
szok rejtélyeit. Megtudhatod, hogyan éltek 
ezek az őslények, mikor és miért haltak ki, 
valamint megismerkedhetsz a leghíresebb 
dinoszauruszokkal, mint a Tyrannosaurus 
rex vagy a Triceratops.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE806

Pályi Csilla
Beszélgetőmesék
A Beszélgetőmesék lehetőséget ad a csalá-
doknak, hogy olyan kérdésekről is szó essen 
az esti meseolvasáskor, mint a csonka család 
vagy a gyerekek közötti csúfolódás. A törté-
net egyes pontjain gyerekpszichológus kér-
dései segítik a mese feldolgozását, a közös 
beszélgetés elindítását. Csak őszintén!

Bolti ár: 2990 Ft/kötet
Klubár: 2780 Ft/kötet

Egy fél is lehet egész
Rendelési kód: DE818

Az Te vagy! Hát én mi vagyok?
Rendelési kód: DE819

Régi civilizációk története
A Régi civilizációk története egy lenyűgöző 
időutazás a múltba, amely felfedi a legna-
gyobb civilizációk titkait. A könyv részlete-
sen bemutatja Mezopotámia, Egyiptom, az 
ókori Kína, az Arab világ és számos más kul-
túra történelmét és vívmányait.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DE804

Milyen a hangja?
Milyen a hangja a pandának? És a homlokra-
kodónak? De macskát biztosan hallottál már 
nyávogni… Kalandozz velünk ezekkel a 
nyomógombos könyvekkel, ismerjük meg 
együtt a hangok világát!

Bolti ár: 5990 Ft/kötet
Klubár: 5570 Ft/kötet

Munkagépek 
Rendelési kód: DE815

Tanyasi állatok
Rendelési kód: DE816

Vadállatok
Rendelési kód: DE817

Okos kártyák
A dobozban találsz egy-egy kötetet, amely-
ben az űrről, a dinókról vagy a tengeri álla-
tokról olvashatsz, majd a tudásodat rögtön 
próbára is teheted a kvízkártyákkal. Tanulás 
és szórakozás egy csomagban!

Bolti ár: 7990 Ft/doboz
Klubár: 7430 Ft/doboz

A világűr 
Rendelési kód: DE801

Dinoszauruszok
Rendelési kód: DE802

Tengeri állatok
Rendelési kód: DE803

1+ 8+

8+
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*9000 Ft feletti vásárlás esetén 999 Ft-ért a Tiéd lehet a Líra könyvesboltokban 
és a lira.hu oldalon Kosztolányi inspiráló idézetgyűjteménye. 

Konyvklub_hatoldal_195x204.5.indd   3Konyvklub_hatoldal_195x204.5.indd   3 2024. 10. 17.   16:102024. 10. 17.   16:10A Líra Könyvklub vállalja, hogy a megrendelt termékeket a megrendelés 
kézhezvételét követő 15 napon belül az Ön részére postai úton vagy futár-
szolgálattal megküldi, ilyenkor a megrendelés ellenértékét utánvéttel kell 
kifizetni. A Líra Könyvklub jelen feltételekkel csak magyarországi címre 
vállal kézbesítést, ha Ön egyéb címről rendelne, érdeklődjön ügyfélszolgá-
latunknál! A Líra Könyv Zrt. a katalógusban található könyvekre minőségi 
garanciát vállal, tehát a nyomdahibás könyveket díjmentesen kicseréli.

A Líra Könyv Zrt. garanciát vállal arra, hogy a megrendelés során birto-
kába jutott adatokat csak a Líra 
Könyvklub használja, azokat más-
nak nem adja át.  

Ajánlatunk a készlet erejéig 
érvényes. Amennyiben valamely 
termék a nagy érdeklődés miatt 

huzamosabb ideig nem szállítható, akkor erről értesítjük, de egyéb kártérí
tési kötelezettséget nem vállalunk. 

A jelen katalógusban foglalt termékekre 2025. február 10-ig veszünk  
fel megrendelést. Megrendelésétől az áru átvételét követő nyolc munka- 
napon belül indoklás nélkül elállhat. Elállási jogát azonban csak abban 
az esetben gyakorolhatja, ha a termék esetleges gyári csomagolását nem 
bontotta meg, és a terméket rendeltetésszerűen használta. Elállása ese-
tén az áru visszaszolgáltatásából adódó költségeket Ön viseli. Az áru vé- 

telárát az  eladó az áru vissza- 
szolgáltatását követő 30  napon 
belül visszatéríti. Elállás esetén 
kérjük az árut a Líra Könyv Zrt., 
1086 Budapest, Dankó u. 4–8. 
címre küldeni.

Az ön helyi munkatársa:

www.lira.hu
e-mail: konyvklub@lira.hu
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